
TýDENíK MěSTA KOPřIVNICE A jEHO OKOLí                       2. BřEZNA 2017 • ČíSLO 8 • rOČNíK XXVI                 www.KOPrIVNICE.CZ               CENA 7 KČ

•     Skauti chystají počítačové
kurzy pro seniory             (str. 2)
•     Od úmrtí Hanse Ledwinky
uplynulo 50 let                 (str. 3)
•     V kulturním domě zazpívá
Suchý s Molavcovou        (str. 4)

Dnes v čísle:

Konečná cena za teplo se oproti předpokladu snížila o 21 Kč

Kopřivničtí hasiči trénovali záchranu lidí z díry v ledu. Nácvik ve studené vodě větřkovické nádrže trval skoro čtyři hodiny
a členové dobrovolné jednotky si vyzkoušeli hned několik způsobů, jak lidem pod ledem pomoci. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mateřské školy Kopřivnice
už přijaly děti mladší tří let
K o p ř i v n i c e  (hod) – Šestnáct dětí mladších tří let přijala

od ledna příspěvková organizace Mateřské školy Kopřivnice do
svých zařízení. „Přijmout jsme je mohli díky financím z operač-
ního programu Šablon, z něhož jsme dostali dotaci na dvě chůvy.
Ty pomáhají v MŠ Pionýrská a Krátká s malými dětmi v době od
8 do 12 hodin,  i když děti  jsou v zařízeních celý den,“ uvedla
Hana Borosová, ředitelka Mateřské školy Kopřivnice, p. o. Do
Mateřské školy Krátké byly přijaty čtyři děti a do MŠ Pionýrské
sedm dětí, které nejpozději v květnu dosáhnou tří let. 

(Pokračování na straně 3)

Pomoc vyhořelým firmám
projednají krajští radní
K o p ř i v n i c e  (dam) – Majitelé a nájemci továrních hal

v Kopřivnici, které 7. ledna zničil požár, zatím stále čekají na to,
zda a jakou pomoc od úřadů budou moci očekávat. Pomoc kraj-
ského úřadu na jednání s poškozenými podnikateli slíbil hejtman
Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák.
Mluvčí kraje Petra Špornová potvrdila, že podnikatelé dotčení

požárem se již písemně obrátili na kraj se žádostí o pomoc. „Mezi
požadavky byla žádost o likvidaci zbytků objektu a uložení odpadu
na skládky i finanční pomoc zaměstnancům firem k překlenutí
nastalé situace,“ upřesnila Špornová. Kraj podle jejích slov v sou-
časné době zvažuje likvidaci sutin. „Konkrétní pomoc bude moci
úřad poskytnout až po vyčíslení nákladů, o které byli majitelé
firem požádáni,“ doplnila mluvčí Moravskoslezského kraje.

(Pokračování na straně 2)

Hasiči cvičili záchranu v ledové
vodě na nádrži ve Větřkovicích

Sdružení Máš čas? pomáhá ve městě už patnáct let

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-
ničané za teplo ve svých bytech zaplatí
méně, přestože topili v loňském roce
víc než v předchozích letech. Konečná
cena za teplo dodávané do kopřivnic-
kých  domácností  v loňském  roce  se

oproti předpokládané ceně snížila o 21
korun za dodávaný gigajoule.
Loňský rok byl po dlouhé době ro-

kem, kdy meziročně nedošlo k poklesu
dodávek  tepelné  energie,  ale  k jeho
nárůstu, a společnost TEPLO Kopřiv-

nice tak dodala do kopřivnických do-
mácností více tepla. Tato situace byla
způsobena  zejména  poklesem  teplot
v závěru loňského roku. 
„S konečnou prodejní cenou jsme

se dostali na cenu nižší, než jsme před-

pokládali. Přispěla k tomu  i zvýšená
spotřeba  tepla  vlivem klimatických
podmínek.  Plánovali  jsme  pro  rok
2016 od společnosti KOMTERM Mo-
rava, s. r. o., nakoupit 172 tisíc GJ su-
roviny pro přípravu teplé a topné vody,

ale nakonec jsme odebrali o deset tisíc
GJ víc,“ uvedl  Igor Kocurek,  ředitel
společnosti TEPLO Kopřivnice. Větší
množství  prodaného  tepla má  přímý
vliv na snížení jednotkové ceny. 

(Pokračování na straně 2)

L u b i n a (dam) – Na zamrzlé hladině větřkovické vodní
nádrže nacvičovali kopřivničtí hasiči záchranu osob, pod kte-
rými se probořil led. 
V sobotu 25. února panovaly na Větřkovicích téměř ideální

podmínky pro výcvik. „Období končící zimy, kdy led na vod-
ních plochách ztrácí svou sílu a pevnost, je ideální právě pro
tento druh výcviku,“ uvedl Marcel Stacha. Hasičům by do-
konce vyhovoval  ještě  tenčí  led, který  se propadá. Přes víc
než  týden  trvající oblevu měl  totiž  led  stále  tloušťku okolo
třiceti centimetrů, i když u břehů silně odtával. Třináct členů
zdejší dobrovolné hasičské jednotky absolvovalo teoretickou
výuku a následně si na přehradě prakticky zkoušeli záchranu
figurantů z ledové vody.                (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Patnáct let
existence oslavilo minulý  týden sdružení
Máš  čas?  Členové  a spolupracovníci
občanské organizace, která ve městě po ce-
lou dobu své existence působí ve prospěch
prevence kriminality a pomoci sociálně vy-
loučeným  lidem,  se  sešli  k malé  oslavě
v restauraci Pod Kaštany. Nechyběl naro-
zeninový dort ani originální projekce vzpo-
mínkových fotografií a videí formou para-
fráze známé televizní soutěže videostop.
Historie původně občanského družení,

dnes zapsaného spolku Máš čas?, se začala
psát 22. 2. 2002, kdy bylo sdružení zaregi-
strováno.  Impulzem pro  jeho  vznik  byla
snaha  přivést  do  tehdy  už  zavedeného

Klubu Kamarád  další  peníze.  „Nechtěli
jsme si nechat ujít ani ty dotační příležitosti,
které  v podmínkách vylučovala možnost
ucházet  se  o peníze městům nebo  jiným
veřejným institucím. A tak jsme jako za-
městnanci  a dobrovolní  spolupracovníci
založili  občanské  sdružení,  které  na  tyto
peníze mohlo  dosáhnout,“  uvedl Michal
Raška, zakládající a zároveň stále aktivní
člen Máš čas?
Netradiční  název dostal  spolek právě

podle nejčastější otázky, která padala při
rozhovorech s potenciálními dobrovolníky.
Před patnácti léty založilo sdružení sedm
lidí, dnes má 18 členů, ale prošlo jím víc
než 40 dobrovolníků. V začátcích se čin-

nost Máš  čas?  zaměřovala  především na
aktivity spojené s Klubem Kamarád, sdru-
žení zajistilo dodatečné prostředky na celou
řadu  táborů,  víkendových  pobytů  nebo
i jednorázových akcí,  jakými byly napří-
klad skateboardové závody. „Pod hlavičkou
sdružení jsme organizovali například i cvi-
čení pro těhotné nebo uspořádali celou řadu
vzdělávacích akcí pro dobrovolníky, kteří
se  setkávali  s dětmi  s rizikovým  chová-
ním,“ doplnil Raška.
Dnes  je  sdružení  aktivní  především

v provozování  nízkoprahového  denního
centra Racek  a v terénní  práci  s bezdo-
movci v Kopřivnici. 

(Pokračování na straně 2)

M n  i š  í    (dam) – Prvních  se-
dmadvacet  dětí  z Mateřské  školy
v Mniší si minulý týden užilo dopo-
ledne ve společnosti canisterapeutic-
kých psů. Program „Baf a haf – S pej-
sky  bez  obav“  připravený  caniste-
rapeutickým  spolkem SmilingDog
měl vMniší premiéru, ale v následu-
jících  týdnech a měsících se na něj
může těšit víc než 270 dětí z mateř-
ských škol Česká, Krátká a Francouz-
ská v Kopřivnici.
Přestože vznikl ve skupině zku-

šených canisterapeutů, v tomto pro-
jektu  není  primárním  smyslem  lé-
čebné působení zvířete. Spíše jde o to
naučit děti základní pravidla styku se
čtyřnohými kamarády. „Jedním z cílů
programu  je  vytvořit  vyrovnaný
vztah mezi dětmi a psem. Tedy ani

zbytečný strach, ani přehnanou snahu
pohladit si každého pejska, ale res-
pekt vůči živému tvoru, který má svůj
způsob dorozumívání i nároky,“ říká
Kateřina  Kotoučková  ze  spolku
SmilingDog. I pro zdravé děti je na-
víc setkání s canisterapeutickými psy
podnětné například z pohledu stimu-
lace vnímání, rozvoje smyslů, pozor-
nosti, soustředění, myšlení nebo fan-
tazie.  Přítomnost  pejsků  ve  třídě
může pomoci  také  rozvíjení vztahů
a kontaktů s ostatními dětmi a pod-
pořit  sebevědomí,  samostatnost
a zodpovědnost předškoláků.
Během zhruba hodinového pro-

gramu  se  děti  v Mniší  přiměřenou
formou  dozvěděly  základní  infor-
mace o pejscích a jejich dovednos-
tech.  (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – In-
teraktivní soutěž Nejchytřejší Ko-
přivničák, pořádaná dětským za-
stupitelstvem,  už  má    svého
vítěze.  Stala  se  jím Doubravka
Horáková, žákyně 9. třídy ze ZŠ
sv. Zdislavy. 
Vloni ke konci roku proběhlo

na kopřivnických základních ško-
lách první kolo  interaktivní sou-
těže  s názvem Nejchytřejší Ko-
přivničák určené pro žáky 8. a 9.
tříd, z něhož čtyřicet s nejlepšími
výsledky postoupilo do finále. To
proběhlo ve  středu 22. února od
15  hodin  v kinosále  kulturního
domu.  (Pokračování na straně 2)

V kině proběhlo
finále Nejchytřejšího

Kopřivničáka

Doubravka Horáková (vlevo) porazila v rozstřelu Zuzanu Pustějovskou a stala
se prvním Nejchytřejším Kopřivničákem.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Canisterapeutky učily předškoláky,
jak se mají chovat k pejskům
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Canisterapeutky...
(Dokončení ze strany 1)
Přímo v praxi viděly, jaké povely

a úkoly  vycvičení  psi  zvládnou,
a s čím mohou  lidem pomoci ať už
v případě asistenčních psů nebo jako
parťáci lovců či kriminalistů. V jedné
z částí programu si předškoláci osvo-
jili  zásady  bezpečného  kontaktu  se
psy. Dozvěděli se, kdy a jak mohou
se známým i neznámým psem navázat
kontakt, ale třeba i to, jak se zachovat
v případě, že narazí na agresivní zvíře.
Největší odezvu malých diváků pak
měla ta část dopoledne, kdy si samy
děti mohly pejsky pohladit nebo vidět
hry a triky, které ovládají. 
V Mniší  se děti potkaly s labra-

dorem  Ronem,  fenkou  retrievera
Annie  a čivavou Kevinem. Při  pro-
gramech v jiných školkách se děti mo-
hou potkat s jinými psy, ale obsah po-
vídání by měl být víceméně stejný.
Realizaci projektu Baf a haf podpo-
řilo jedenáctitisícovou dotací město
Kopřivnice.

Kopřivnice
vzpomene na

T. G. Masaryka
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Krátkým setkáním u pomníku
TGM na náměstí si Kopřivni-
čané  v úterý  7.  března  vzpo-
menou  na  prvního  českoslo-
venského  prezidenta. Krátký
pietní akt se uskuteční v 17 ho-
din  u příležitosti  167.  výročí
jeho narození. 
O kulturní doprovod se po-

stará  Pěvecké  sdružení Kop-
řivnice,  po  položení  květin
k pomníku představiteli města
a místního Masarykova demo-
kratického hnutí krátce poho-
voří Ladislav Cvíček.

Hasiči cvičili záchranu...

Pomoc vyhořelým...

(Dokončení ze strany 1)
Během  zhruba  čtyřhodinového  cvičení  si

hasiči otestovali práci ve speciálních oblecích,
díky kterým mohou ve studené vodě zasahovat
poměrně  dlouho. Kromě  taktických  postupů
a nejrůznějších  technik  záchrany  kopřivničtí
hasiči  nacvičovali  také  práci  s házecím
pytlíkem, žebříky, lezeckou technikou nebo zá-
chranářskou páteřovou deskou a dalším vyba-
vením, které má místní jednotka k dispozici.

Setkání s canisterapeutickými psy bylo pro děti z Mateřské školy Mniší příjemným zpestřením.
Podobný program čeká i na děti v Kopřivnici.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na oslavě 15 let existence spolku Máš čas? nechyběl ani narozeninový dort či vzpomínání
na akce, které jeho členové uspořádali.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sdružení Máš čas? pomáhá ve městě...
(Dokončení ze strany 1)
Změna ve směřování Máš čas? přišla okolo

roku 2009. Tehdy sdružení získalo prostředky
a začalo s nultou fází terénního programu pro
osoby bez domova. 
„Každý pátek  jsme vyráželi do ulic Kop-

řivnice a zjišťovali jsme nejen počty, ale také
potřeby lidí žijících bez střechy nad hlavou,“
zavzpomínal Michal Raška. Už na začátku ná-
sledujícího  roku  pak  začalo  fungovat  nízko-
prahové denní centrum Racek. 
„S touto službou jsme přišli na základě spo-

lečenské objednávky vzešlé v rámci komunit-
ního projednání systému sociálních služeb ve
městě. Město se tehdy rozhodlo problém s bez-
domovci, na který poukazovala i řada Kopřiv-
ničanů, řešit a hledalo partnera. Pro Máš čas?
bylo  přirozené  se  nabídnout,  protože  proble-
matika  pomoci  sociálně  vyloučeným  lidem
nám byla  blízká,“  vysvětluje  tehdejší  změnu

zaměření Michal Raška s tím, že služba plní
své poslání už sedmým rokem.
Nízkoprahové centrum Racek  je aktuálně

hlavní  aktivitou  spolu Máš  čas? Vzhledem
k náročnosti provozování a zajištění potřebného
financování centra už nezbývá prostor pro roz-
voj jiných aktivit. 
„Soustředíme se na to, že chceme dál dělat

práci, kterou děláme, a být s nabídkou pomoci
stále na dosah lidem, kteří se dostanou do pro-
blematické  životní  situace,“  nechal  se  slyšet
Michal Raška. 
Otázkou podle něj zůstává,  jestli poté, co

provozování Klubu Kamarád přezvala na za-
čátku  roku Armáda  spásy,  nedojde  k úpravě
vztahu  spolku  ke  klubu.  Prapůvodní  důvod
vzniku spolku, a to dosáhnout na dotace, o které
se nemohlo ucházet město, již neexistuje a dob-
rovolníci mohou v klubu fungovat i pod hla-
vičkou Armády spásy.

Konečná cena za teplo se oproti...
(Dokončení ze strany 1)
„Vzhledem k tomu, že se nám po-

dařilo snížit ještě stálé náklady, tak výs-
ledkem je významné snížení ceny do-
dávaného  tepla. V prosinci  2015  byla
stanovena prodejní cena pro  rok 2016
ve výši 460,06 Kč/GJ bez 15% DPH.
Po  propočtu  všech  nákladů  činí  sku-
tečná  prodejní  cena  tepla  na  výstupu
z objektových předávacích stanic v jed-
notlivých objektech 438,73 Kč/GJ. I tato
cena je bez DPH,“ upřesnil Igor Kocu-
rek.
Ředitel společnosti TEPLO Kopřiv-

nice řekl, že vyúčtování dodávky tepla
za rok 2016 bude odběratelům doručeno
do konce tohoto týdne a přeplatky bu-
dou vráceny na jednotlivé účty do po-

loviny  března.  „Dá  se  říci,  že  většina
odběratelů bude mít přeplatky, protože
při  stanovování  zálohových  plateb  se
vychází  z předpokládaného  odběru
a výše ceny,“ podotkl Igor Kocurek.
I letošní  začátek  roku  vypadá  pro

společnost TEPLO Kopřivnice  pozi-
tivně. Mrazivé počasí v průběhu ledna
a února, kdy se dle slov Igora Kocurka
spotřebuje cca 35 % tepla z celého roku,
zvýšilo  prodej  suroviny  pro  vytápění
a ohřev vody o 20 % v porovnání s před-
chozími léty. „Vzhledem k této skuteč-
nosti a snížením zálohových plateb od
odběratelů nelze v příštím roce očekávat
takové přeplatky a je možné, že někteří
odběratelé  budou doplácet,“  dodal  ře-
ditel společnosti TEPLO Kopřivnice.

Obchod a marketing Tatry
má nového ředitele Šustka
K o p ř i v n i c e  (dam) - Nedlouho po výměně

generálního ředitele došlo k další změně ve vrcholném
managementu Tatra Trucks. Dosavadní  šéf  nákupu
Martin Šustek se stal ředitelem obchodu a marketingu.
Od 20. února tak v Tatře vede obchodní úsek včetně
oddělení marketingu, poprodejních služeb, náhradních
dílů  i servisu  Tatra  Trucks.  Šustek  byl  zároveň
jmenován  do  představenstva  společnosti. Nový  ob-
chodní  a marketingový  ředitel  se má  podle  sdělení
firmy  zaměřit  na  vytvoření  plně  funkční  a stabilní
struktury celého obchodního úseku, který bude schopen
efektivně reagovat jak na měnící se potřeby trhu, tak
i na interní potřeby firmy.
Čtyřiačtyřicetiletý Šustek v Tatře působil jako ře-

ditel nákupu od roku 2014 a účastnil se klíčové etapy
restrukturalizace podniku. Od listopadu 2016 se jeho
odpovědnost v Tatře rozšířila i na logistiku. Ještě před
nástupem do Tatry  působil  v Kopřivnici  v různých
manažerských pozicích u společnosti Bang & Olufsen.
Dosavadní obchodní  ředitel David Pipal zůstane

nadále členem obchodního  týmu Tatra Trucks. Pod-
řízen má být přímo Šustkovi, kterému bude nápomocen
v oblasti strategických obchodních projektů.

(Dokončení ze strany 1)
Radní Moravskoslezského kraje se budou

touto záležitostí zabývat na prvním březnovém
zasedání.
Dvě žádosti podnikatelů působících ve vy-

hořelých halách se v tomto týdnu  objevily na
stole i radním města Kopřivnice. V jednom pří-
padě  žádal  podnikatel  město  o uložení
znehodnocených barev na sběrný dvůr, za které
by měl zaplatit 3 500 korun, druhý podnikatel
chtěl zase pomoci s uhrazením ekologické lik-
vidace ohořelých trámů za zhruba 20 tisíc ko-
run.

Na Vanaivanu budou i letos
počítačové kurzy pro seniory
K o p ř i v n i c e  (hod) – Skauti i letos budou kopřivnické

seniory zdokonalovat v práci na počítači. První schůzka zájemců
o účast ve vzdělávacích kurzech s názvem Seniorcomp se usku-
teční v pondělí 6. března v 17 hodin ve skautském centru Vana-
ivan. „Na schůzce se rozdělíme do skupin podle schopností a do-
mluvíme si termíny jednotlivých kurzů. Počet a typ kurzů záleží
na počtu zájemců, obvykle máme kurzy pro začátečníky, mírně
pokročilé a pokročilé,“ uvedla Dana Žambochová, která má kurzy
na starosti, s tím, že každý kurz se bude skládat z šesti lekcí, při-
čemž každá bude v rozsahu devadesáti minut. 
Stejně jako v minulých letech se v kurzu účastníci seznámí

se  základy  práce  na  počítači,  práce  se  soubory,  internetem,
Skypem a pokročilejší účastníci se navíc naučí základní úpravy
fotografií. Kurzy budou probíhat v klubovně s počítači. „Lektor,
který má většinou ještě jednoho dalšího pomocníka, tak má do-
statek času, aby se mohl seniorům věnovat, což si v minulých
kurzech jejich absolventi pochvalovali,“ poznamenala Dana Ža-
mbochová.

Policisté z OO PČR Kopřivnice zahájili úkony trestního ří-
zení pro podezření z přečinu krádeže, neboť neznámý pachatel
v době od 11. 2. do rána 14. 2. vnikl do společné kolárny domu
v Kopřivnici, z níž odcizil  tři  jízdní kola v celkové hodnotě
přesahující 14 000 korun. Za toto jednání mu hrozí trest odnětí
svobody až na dva roky. 
V pondělí 20. 2. v brzkých ranních hodinách přijali policisté

OO v Příboře oznámení o požáru garáže. Šetřením na místě
bylo zjištěno, že v garáži měl přespávat 50letý muž z Novoji-
čínska, který se doma nepohodl s družkou. Ten si v garáži při-
tápěl nastartovaným osobním vozidlem a po probuzení zjistil,
že garáž i s vozidlem hoří. Poškozením vozidla a garáže byla
způsobena škoda převyšující 100 tisíc korun. Vyšetřovatel ha-
sičů HZS Nový Jičín na místě určil jako možnou příčinu vzniku
požáru nedbalost a celou věc si ponechal ve své kompetenci.
Do vězení se nechtělo 49letému muži z Kopřivnice, který

se  tím, že nenastoupil výkon  trestu odnětí svobody, dopustil
přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Trest
odnětí svobody byl dotyčnému uložen rozsudkem Okresního
soudu v Novém Jičíně. Odsouzený muž si 1. února převzal vý-
zvu k nástupu do vězení s nástupem nejpozději do tří dnů od
převzetí této výzvy. Výzvy však nedbal a do výkonu trestu ne-
nastoupil,  22. 2. byl  vypátrán  policisty  OOP  Kopřivnice
a eskortován do věznice. Nyní se bude zpovídat z dalšího trest-
ného činu, za který mu hrozí až dvouletý trest odnětí svobody.

s t í n y

(Dokončení ze strany 1)
Soutěž si zorganizovali členové

dětského zastupitelstva, kteří svůj ná-
vrh přednesli vloni na fóru S vámi
ovšem? Ovšem!, kde pro tento pro-
jekt  získali  i finanční  podporu  od
města  ve  výši  10  tisíc  korun. Tato
částka nebyla určena jen na akci pro
mladé,  ale  i na  pořádání  Bingo
večerů aneb Příjemně  strávený čas
se starší generací.
„Otázky  tvořili všichni členové

zastupitelstva.  Každý  měl  svůj
tematický okruh  a v něm připravil
několik  otázek.  Test  v prvním
rozřazovacím  kole  obsahoval  12
otázek z různých oblastí,“ přiblížila
vznik  testů  Karolína  Špačková,

členka  dětského  zastupitelstva
a studentka Masarykova  gymnázia
Příbor. „Je škoda, že nakonec přišlo
jen sedm finalistů ze čtyřiceti,“ ko-
mentoval neúčast finalistů Jiří Trčka,
student Ekonomického  lycea Men-
delovy střední školy. Soutěžit přišli
zástupci  ze  škol  dr. Milady Horá-
kové, sv. Zdislavy a Emila Zátopka,
žáci  z Alšovky  a 17.  listopadu ne-
dorazili. Důvodem prý  bylo  to,  že
akce  neprobíhala místo  výuky. Ti,
kteří přišli soutěžit, nebo povzbudit
své  spolužáky,  se  příjemně  bavili.
Finálový test se skládal z 11 tema-
tických okruhů, přičemž v každém
bylo  od  3  do  5  otázek.  Po  součtu
bodů získaných za správné odpovědi

nastala  patová  situace,  neboť  dvě
dívky získaly stejný počet bodů, a tak
rozhodoval  rozstřel. V něm Dou-
bravka Horáková  porazila Zuzanu
Pustějovskou ze ZŠ Emila Zátopka. 
Po školácích se na slíbené akce

mohou nyní těšit senioři. Z důvodu
příprav  finále Nejchytřejšího Ko-
přivničáka šly Bingo večery stranou.
„První Bingo večer proběhl v pro-
sinci v domově s pečovatelskou služ-
bou na ulici České a do konce škol-
ního roku ještě proběhnou tři. První
plánujeme na březen. Místa, kde by-
chom  je  chtěli  konat, musíme nej-
dříve dojednat,“ řekl Jan Filak, žák
ZŠ sv. Zdislavy a člen dětského za-
stupitelstva.

V kině proběhlo finále Nejchytřejšího Kopřivničáka
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Neplatit za odpady je neslušné
Na víc než devět milionů korun narostl od

roku 2002 dluh části obyvatel Kopřivnice a je-
jích místních částí na poplatku za provoz sys-
tému nakládání s komunálním odpadem. Jen
v loňském roce nezaplatilo místní poplatek za
komunální odpad 3 445 poplatníků. Výše po-
hledávek města  se  u různých  dlužníků  dra-
maticky  liší,  zatímco  někteří  lidé  dluží  jen
haléřové částky, když například špatně zadali
platební příkazy své bance,  jsou  i tací, kteří
poplatek za odpad nezaplatili nikdy a od jeho
zavedení jim tak dluh narostl na víc než 8 tisíc
korun. Dluhy jsou vysoké i přesto, že v prů-
běhu měsíce listopadu jsou každoročně roze-
sílány složenky těm, kteří poplatek neuhradili,
a nezaplacené  pohledávky  jsou  předávány
exekutorům. Dluh na poplatcích za odpad ak-
tuálně  několikanásobně  převyšuje  například
pohledávky na nájemném a v městském roz-
počtu tyto peníze citelně chybí. Změnit to má
pracovní skupina, která se na radnici začala
problémem zabývat.
Dlužná částka je velmi vysoká a z počtu

dlužníků  je  jasné, že neplacení odpadů není
jen  záležitostí  skutečně  nemajetných  lidí.
Město  je  vůči  svým  obyvatelům  velmi
vstřícné.  Poplatek  ve  výši  498  korun  ročně
znamená  zhruba  40  korun  měsíčně,  a to
opravdu nikoho nezruinuje. Radnice navíc vy-
chází  lidem vstříc,  a kdo  by měl  problém
s uhrazením poplatku najednou nebo v obvy-
klých pololetních splátkách, má možnost na-
vštívit úředníky a dohodnout  si  jiný způsob
placení, bohužel hodně lidí tuto svou povin-
nost prostě ignoruje. Na radnici proto vznikla
pracovní skupina, jejíž snahou bude špatnou
platební morálku u poplatků za nakládání s od-
pady změnit.
Snaha snížit dluh na místním poplatku na

odpady  v některých  ohledech  naráží  na  ne-
vhodně postavené zákony, které městu často
svazují ruce. 
Zveřejnění  jmenného  seznamu dlužníků

by tak například bylo v rozporu s legislativou.
Zákony  ale  umožňují  vytvoření  takzvaného
hromadného  předpisného  seznamu  s údaji
o všech dlužnících, který bude nejméně pod
dobu třiceti dnů zpřístupněn k nahlédnutí kaž-
dému, kdo o to projeví zájem. Takovýto postup
doporučuje Kancelář veřejného ochránce práv
zveřejněný v lednu 2016.
Neoplatit za likvidaci odpadu je vrcholně

neslušné především vůči těm, co řádné platí.
Pokud se  situace nezlepší, hrozí,  že  radnice
bude muset poplatek zvyšovat, což půjde na
úkor těch, co si svou povinnost plní a řádně
platí.  Zpřístupnění  takzvaného  hromadného
předpisného seznamu by mohlo mít nejen ten
efekt, že se nad sebou dlužníci zamyslí, ale
i to, že ti, co platí, uvidí, kdo si své povinnosti
neplní. Radnice seznam dlužníků dá k dispo-
zici  a  po uplynutí  lhůty  určené  k nahlížení
a bude několik měsíců sledovat, zda se situace
lepší a následně bude postup opakovat. Podle
mého názoru je to cesta, jak pracovat ve pro-
spěch  snížení  dluhu  i přesto,  že  vedoucí  fi-
nančního odboru radnice se mnou nesouhlasí.
Je nutné, aby si lidé s dluhem uvědomili,

že  ze  své  povinnosti  platit  poplatek  se  ne-
vyhnou  a čím déle  ji  budou  oddalovat,  tím
větší problém budou muset vzhledem k ros-
toucí dlužné částce řešit. Obecní úřad má mož-
nost nezaplacenou část poplatku zvýšit až na
trojnásobek. Zákony v mnoha ohledech brání
účinnějšímu  postupu  a někteří  lidé  toho
zneužívají. Je to problém, který neřeší pouze
Kopřivnice,  ale  všechna města  v republice,
a je třeba vyvinout tlak na zákonodárce, aby
se legislativa nejpozději po podzimních vol-
bách změnila.

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města

Kopřivnice

Názory publikované v textu
nemusejí být

v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelůPolicie hledá svědky dopravní nehody
K o p ř i v n i c e  (hod) – Po-

licie ČR žádá občany o spolupráci.
V neděli 19. února došlo v době od
19.30 do 21 hodin na ulici Severní
u č. p. 1502 k dopravní nehodě, při
níž dosud neznámá řidička nezná-
mého  vozidla  poškodila  u domu
zaparkované vozidlo značky KIA
Carens,  hnědé  metalické  barvy.
„Hledáme svědky této dopravní ne-
hody, zejména řidičku, která kon-
taktovala okolo 14 hodin v pondělí
20. února majitele domu č. p. 1503
na  ulici  Severní.  Policisté  žádají
občany, kteří by mohli k této udá-
losti podat jakékoliv informace, aby
tyto  informace  sdělili  osobně  na
kterékoliv oddělení Policie ČR, či
na tel. č. 974 735 251 nebo na linku
158,“  uvedl  Petr  Směták, mluvčí
novojičínské policie.

Policie hledá svědky nehody, k níž došlo 19. února v době od
19.30 do 21 hodin.                                            FOTO: PČr

Mateřské školy Kopřivnice už přijaly děti...
(Dokončení ze strany 1)
„Jedná  se  o děti,  které  se

samy  najedí  a jsou  bez  plen.
Děti  jsou  zařazeny  do  běžné
třídy,  v níž  je  celkem 26 dětí.
Bez chův by to ale nešlo, pro-
tože  provoz  ve  školkách  není
přizpůsoben tak malým dětem,“
upřesnila Hana Borosová.  Fi-
nance na chůvy mají Mateřské
školy  Kopřivnice  jisté  až  do
roku 2018. Jak to bude dál, se
zatím neví. Ředitelka příspěv-
kové organizace věří,  že  bude
navazující dotační program, aby
chůvy mohly pomáhat  s men-
šími dětmi, i v dalším období.
Dle novely vyhlášky o před-

školním vzdělávání budou mu-
set  mateřské  školy  přijímat
v roce 2020 i dvouleté děti. Při-

jímat  děti  od  dvou  let  nebude
možné dle slov Hany Borosové
do všech mateřských škol. Pří-
jem dětí mladších tří let ale dle
vyhlášky o předškolním vzdě-
lávání s účinností od 1. 9. 2020
přináší  i řadu omezení. „Když
přijmeme v září dítě mladší tří
let, tak do doby, než dovrší tří
let, se budou muset snížit stavy
ve třídě, což sníží celkovou ka-
pacitu mateřských škol a v ko-
nečném důsledku  to může mít
vliv na celkový počet přijatých
dětí a případně i snížení počtu
pedagogických pracovníků. Jak
to  bude  přesně,  zatím  není
známo,“  konstatovala  Hana
Borosová. 
Mateřské školy Kopřivnice

chtějí vyjít vstříc rodičům a od

září bude zřízena jedna třída pro
děti mladší  tří  let  v Mateřské
škole Pionýrské, kde budou mo-
ci přijmout maximálně 16 dětí
od dvou let. „Učitelkám budou
pomáhat  po  dvě  chůvy. Tuto
mateřskou  školu  jsme  vybrali
proto, že má vhodné prostorové
podmínky, například zvlášť od-
dělená  ložnička  s postýlkami,
což  umožní,  aby  dítě  mohlo
spát dle svých potřeb i v jinou
dobu,  než bývá  zvykem,“ při-
blížila  nový  záměr  ředitelka
Mateřských  škol Kopřivnice.
Pro příjem malých dětí budou
v nejbližší době sestavena kri-
téria, která budou před květno-
vým  zápisem  zveřejněna  na
webu Mateřských škol Kopřiv-
nice. 

Půl století uplynulo od smrti Hanse Ledwinky, autora tatrovácké koncepce
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Právě dnes uplynulo půl století
ode dne, kdy v Mnichově ze-
mřel Hans Ledwinka. Geniální
konstruktér, automobilový vi-
zionář a člověk, který se  roz-
hodujícím způsobem podílel na
úspěchu značky Tatra, je někdy
neprávem opomíjen. „To, že se
na Ledwinku pozapomnělo, je
dílem převážně politiků a po-
litické situace v zemi v době,
kdy končil svou kariéru. Jako
u jiných  významných  osob-
ností se komunistická mašine-
rie všemožně snažila vymazat
jeho  jméno  z dějin  podniku
Tatra,“  říká Radim Zátopek,
kurátor  zdejšího  technického
muzea  a odborník  na  historii
Tatry.  Ledwinkovo  jméno
možná  působením  vnějších
vlivů vybledlo, ale jeho odkaz
v historii  Tatry  je  nesmaza-
telný. Konstruktér v Tatře ak-
tivně působil téměř 40 let a ně-
která jeho technická řešení jsou
dodnes využívána u nákladních
automobilů Tatra, kde jsou dále
modernizována. Vychoval také
celou řadů svých následovníků,
jejichž prostřednictvím ovliv-
ňoval  dění  v automobilce
i dlouho poté, co ji opustil.
Životní  pouť Hanse  Led-

winky  začala  14.  února  1878
v rakouském Klosterneuburgu.
V roce 1895 zahájil studium na
průmyslové  škole  ve  Vídni.
Zajímavostí je, že jeho kolegou
na studiích byl Ferdinand Pors-
che. V září  1897  poprvé  při-
chází do Kopřivnice a pracuje
jako  konstruktér  železničních
vagónů.  „V  listopadu  téhož
roku  byla  pod  vedením Leo-
polda Svitáka zahájena výroba
prvního  osobního  automobilu
Präsident. Ledwinka  se,  coby
zámečník,  přihlásil  jako

pomocný dělník. V roce 1899
navrhl spolu s Eduardem Rum-
plerem  nový  typ  převodovky
a v prosinci 1906 dostal od ře-
ditele kopřivnické vagónky na-
bídku k nástupu na místo ve-
doucího oddělení výroby auto-
mobilů, kde měl Ledwinka na-
hradit  Leopolda  Svitáka. Ten
ve stejném roce odešel do dů-
chodu, a tak mladý konstruktér
získává  přímý  vliv  na  vývoj
nových  konstrukcí  a výrobu
automobilů,“ líčí začátky Led-
winkova  působení  v Kopřiv-
nici  Radim Zátopek. V roce
1916 (1918) Ledwinka už po-
druhé  přerušil  své  angažmá
v Kopřivnici a odchází do Ra-
kouska, kde působí pět  let ve
firmě Steyer jako ředitel oddě-

lení  automobilní  výroby. Do
Kopřivnice  se  vrací  až  v éře
první  republiky. V roce  1921
bylo totiž rozhodnuto o vybu-
dování nové vozovky na ploše
15  000 m2.  „Ledwinka  si  ne-
chal svou kancelář zřídit přímo
na montáži automobilů v dře-
věné boudě, kam si nechal při-
nést rýsovací prkno a stůl. Auž
za dva roky přivádí Ledwinka
se svým týmem na trh nízkoná-
kladový  osobní  automobil
Tatra  11,  postavený  dle  kon-
cepce,  kterou  dokázal  přivést
do  stavu  funkčnosti  a vysoké
spolehlivosti. Týkala  se  pře-
devším  podvozku,  který  byl
tvořen centrální nosnou rourou
a nezávisle  výkyvnými  polo-
nápravami. Tato  koncepce  se

stala základem pro další  typy
automobilů  osobních  a nově
i nákladních,“ říká Radim Zá-
topek s tím, že tato myšlenka,
byť  zdokonalená,  je  dodnes
součástí  „genů“ Tatry. Další
obrovský  milník  přišel  5.
března 1934, kdy byla poprvé
představena  Tatra  77,  velký
aerodynamický  automobil
s vzduchem chlazeným osmi-
válcem za zadní nápravou. V té
době  již mnoho  automobilek
s aerodynamikou  pracovalo,
ale  T77  byla  prvním  aero-
dynamickým automobilem na
světě,  který  byl  vyráběn  sé-
riově.  „Období  před  druhou
světovou válkou patřilo k nej-
plodnějším časům Hanse Led-
winky a jeho spolupracovníků

nejen v segmentu osobních au-
tomobilů, ale i automobilů ná-
kladních. Málo lidí dnes asi ví,
že Tatra  produkovala  celkem
27 typů autobusů různých ve-
likostí,“  doplnil  Radim  Zá-
topek.
V roce 1941 nastoupil Hans

Ledwinka  na  pozici  ředitele
podniku Ringhoffer  – Tatra-
werke. O rok později byl před-
veden  nový,  vzduchem  chla-
zený  dvanáctiválec  o výkonu
210 koní, zabudovaný do těž-
kého  automobilu  Tatra  111.
Ten  se  stal  jedním  z nej-
slavnějších  nákladních  auto-
mobilů v historii Českosloven-
ska  a s několika  vylepšeními
zůstala T111 ve výrobě až do
roku 1962. Na konci války od-
mítl i přes naléhání svých synů
opustit Kopřivnici a přesto, že
po celou válku nebyl politicky
činný a nepatřil k žádné z na-
cistických či jiných organizací,
už  5.  května  1945  byl  zatčen
a umístěn ve věznici v Novém
Jičíně a v září 1946 postaven
před lidový soud. Už při prv-
ním  stání  bylo  prokázáno,  že
byl  Ledwinka  zodpovědným
správcem továrny a jeho obvi-
nění  z podněcování  národ-
nostních  rozdílů  se  ukázala
jako lichá. Bylo dokonce pro-
kázáno, že se v mnoha přípa-
dech zastal lidí, o které se za-
jímalo gestapo. Po třech soud-
ních  stáních  v roce  1947  byl
zproštěn  viny.  Státní  zastu-
pitelství  se  ovšem  odvolalo
k nejvyššímu soudu a ten v bře-
znu 1948 označil osvobozující
rozsudek za neplatný. „Smut-
ným  faktem  zůstává,  že  sa-
motní pracovníci vedení Tatry
se  zasadili  o udržení  Hanse
Ledwinky  v trestním  řízení
a o pozdější  odsouzení. Teh-

dejší  ředitel  ing.  Jiří  Růžička
doslova  požaduje,  aby Hans
Ledwinka  nebyl  osvobozen.
Důvodem  byly  patenty,  které
měl  konstruktér  zaevidovány
v zahraničí,“  popsal  smutnou
realitu po skončení druhé svě-
tové války Radim Zátopek. 
Přesto  všechno  se  Led-

winka  ještě  jednou  částečně
podílel na vývoji automobilu,
který Tatrovku proslavil. Kon-
takt s ním byl přísně zakázán,
ale i tak ho dokázali navštívit
konstruktéři Vladimír Popelář
a Josef Chalupa, kteří potřebo-
vali  vyřešit  problémy  s kon-
strukcí v té době vznikajícího
automobilu Tatra 107, později
nazývaného Tatraplán. Na svo-
bodu se Hans Ledwinka dostal
až 15. září 1951. Byl odvezen
do  Českých  Velenic  na  ra-
kousko-českou hranici, kde si
ho vyzvedl  jeho syn a odvezl
do  Vídně.  Tím  se  uzavřela
i jeho životní kapitola spojená
s Československem.
Posledního  ocenění  se

Hansi  Ledwinkovi  dostalo
v dubnu 1965, kdy mu v mni-
chovském muzeu,  při  setkání
s jeho fanoušky, předal známý
vynálezce Felix Wanekl osobní
automobil Tatra 87. „Pro Led-
winku  byla  Tatra  87  nej-
milejším výrobkem jeho života
a dodnes je možno tento auto-
mobil v mnichovském muzeu
vidět,“ doplnil Radim Zátopek.
Necelé dva roky poté Led-

winka  v bavorské metropoli
umírá. V roce 1992 byl na žá-
dost rodiny a zahraničních přá-
tel zahájen soudní proces, v je-
hož závěru Nejvyšší soud Čes-
ké republiky Hanse Ledwinku
ve  všech  bodech  obžaloby
z roku 1948 viny zprostil a plně
rehabilitoval.

Hans Ledwinka s vozem Tatra 87, který dostal jako dar při setkání se svými fanoušky v roce 1965
v Mnichově.                                                                   FOTO: ArCHIV, MUZEUM TATrA



STrANA 4                                                                                                               KULTUrA                                                                   KOPřIVNICKÉ NOVINY - 2. BřEZNA

¨ Malou výstavu prací žáků výt-
varného oboru První  soukromé Zá-
kladní  umělecké  školy MIS music
otvírají  dnes  odpoledne  v pobočce
městské knihovny na  sídlišti Sever.
Žáci ze třídy Anny Georgiadu budou
v knihovně prezentovat své práce Na
středověké motivy. Výstava  potrvá
do 6. dubna a navštívit ji bude možné
v provozní době pobočky knihovny
v pondělí a ve čtvrtek od 10 do 12
a od 13 do 17 hodin.

k r á t c e

Fojtství a studenti Ave Artu
lákají na Výlet do renesance
K o p ř i v n i c e  (dam) – S únorem skončila na Fojt-

ství  výstava komiksových kreseb Zátopek  ...  když ne-
můžeš, tak přidej. Práce renomovaného výtvarníka Jaro-
míra Švejdíka už včera vystřídala díla nastupující generace
výtvarníků,  studentů  ostravské  soukromé  základní
a střední umělecké školy Ave Art. 
Studenti Ave Artu vystavují v Kopřivnici svá díla po-

měrně pravidelně, přesto je aktuální výstava úplně jiná,
a to především díky jejímu historickému tématu. Výstava
nese název Výlet do renesance a právě toto období bylo
studentům především třetího a maturitního ročníku školy
inspirací.  „Většina  prací  vznikla  v hodinách  figurální
kresby. K vidění budou jak velkoformátové práce, díla
středního  formátu  stejně  jako  knižní  design  a kresby
tužkou,“  říká  ředitel  umělecké  školy Ave Art  Jaroslav
Prokop. Podrobnosti ale prozradit nechtěl s tím, že mají
být  překvapením pro  návštěvníky  výstavy.  „Určitě  ale
bude co vidět, vybírali jsme ty nejzajímavější práce a bude
to krásné,“ láká na Fojtství Prokop. 
Výstava sice v podkrovním výstavním prostoru muzea

už běží, ale slavnostní vernisáže se dočká až ve čtvrtek
16. března. Po vernisáži bude k dispozici návštěvníkům
ještě měsíc do 17. dubna. 

K o p ř i v n i c e  (dam) - Noisový večírek chy-
stají v kopřivnickém Locale Mandala. V sobotu 4.
března večer se vyznavači tohoto hudebního stylu
mohou těšit na kapely Děti deště & Fetch! ze stáje
uznávaného  nezávislého  vydavatelství  Silver
Rocket.
Děti deště, kapela, která svůj název někdy píše

také D2ti de3t2 hrají noisově zastřený hard  rock.
Vyznavači žánru si užijí surový zvuk, disharmonie
a nevyumělkované  živočišné  skladby  s poměrně
tajemnými texty. 
Stejně jako o den dříve ve Slavičíně také v Kop-

řivnici bude Dětem deště dělat parťáka kapela Fetch!
Tato kapela hraje podobně nesmlouvavou muziku
s nálepkou noise punku a příchutí undergroundu.
Jejich skladby jsou naléhavé, hlučné a v textech ka-
pela tepe do všudypřítomné civilizační krize. 
Sobotní dvojkoncert by měl v suterénu Šustalovy

vily začít po osmé hodině večer.

Š t r a m b e r k (dam) – Už
zítra, v pátek 3. března, odstartuje
na půdě tamního kulturního domu
jubilejní  20.  ročník  Štramberské
divadelní  přehlídky  amatérských
souborů. Ta  v následujících  týd-
nech  nabídne  šest  divadelních
představení od ochotníků nejen ze
širokého okolí.
Kromě velikonoční přestávky

se publikum ve Štramberku může
každý pátek od půl osmé těšit na
jedno divadelní představení a 21.
dubna  pak  na  závěrečný  večer
s koncertem  a vyhlášením  vý-
sledků diváckého hlasování. 
Letošní přehlídku otevře hned

nejvzdálenější účastník, a to diva-
delní  soubor Vicena  z Ústí  nad
Orlicí. Ochotníci souboru s víc než
stodvacetiletou  tradicí  si  troufli

nastudovat  nekomediální  kus
a v listopadu  2015  v české  pre-
miéře uvedli hru francouzské au-
torky Isabelly de Toledo nazvanou
V rytmu tanga. Zdánlivě obyčejný
příběh o životě, lásce i zradě vy-
práví  o touze  člověka  po  životě
a prožívání,  a  to navzdory všem
úskalím,  která  přináší. Hra  zna-
menala  příležitost  pro  čtyři  zku-
šené  herce  souboru,  který  jinak
čítá bezmála pět desítek divadel-
ních amatérů. V hlavní roli Maxe
uvidí  i publikum  ve  Štramberku
Jana Štěpánského, který  je  záro-
veň  režisérem  inscenace.  Spolu
s ním se na jevišti objeví ještě Be-
dřich  Ducháček  v roli Maxova
syna  Pierra, Hana  Pauková  jako
jeho manželka  a Jaroslav Háněl
v drobné roli Remiho. 

Druhý  březnový  pátek  bude
Štramberk už po několikáté hostit
divadelní  spolek  Lojza  z Oder
a diváci se mohou těšit na komedii
Michala Škrobánka Pra pra.
V pátek 17. března doveze di-

vadlo Bodlák z nedalekých Ber-
nartic nad Odrou své nastudování
zbojnického  muzikálu  Ernesta
Brylla Malované  na  skle.  Často
uváděné  zpracování  legendy
o slovenském hrdinovi Jánošíkovi
završí  první  polovinu  programu
přehlídky.
Divadelní spolek Ventil násle-

dující  pátek  24.  března  přiveze
hořkou  komedii  kontroverzního
francouzského  dramatika  Séba-
stiena  Thiéryho  Dva  nahatý
chlapi.  Příběh  postupného  odha-
lování  toho,  co  předcházelo  po-

divnému  ránu,  kdy  se  dva  do  té
doby  naprosto  seriózní  advokáti
a kolegové  probudí  zcela  nazí
v jedné  posteli,  prý  nebude
vhodný pro dětské diváky.
Poslední březnový pátek si pro

své vystoupení ve Štramberku vy-
brali ochotníci z divadla Devítka
z Ostravy  - Michálkovic. Ti při-
vezou  komedii  Raye Cooneyho
o londýnském  taxikáři,  jenž má
dvě manželky, které o sobě až do
banální nehody nevěděly.
Tradičně  jako  poslední  před

domácí publikum předstoupí po-
řádající divadelní  spolek Kotouč
Štramberk.  Premiéru  své  insce-
nace  detektivní  komedie  Do
hrobky  tanečním  krokem  z pera
Normana Robbinse uvedou v pá-
tek 7. dubna. 

Do Localu Mandala
míří Děti deště a Fetch! 

Ve Štramberku začne 20. ročník ochotnické přehlídky
Výstava fotografických koláží Karla Kudery nazvaná Kopřivnice ve vozech Tatra přilákala na
vernisáž do Lašského muzea nezvykle mnoho lidí.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Suchý s Molavcovou zazpívají písně Semaforu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Le-

gendu  českého  divadla,  literatury
a populární  hudby  Jiřího  Suchého
bude  v úterý  7.  března  hostit Kul-
turní  dům  Kopřivnice.  Společně
s Jitkou Molavcovou  a orchestrem
divadla Semafor se představí v kon-
certním programu, který by měl di-
váky zavést do zlaté éry Semaforu
v šedesátých letech minulého století.
Zaznít by měly ty nejznámější písně
spojené s kultovním pražským diva-
dlem. Z jeviště kulturního domu se
budou  linout melodie  zlidovělých
písní jako Pramínek vlasů, Klokočí,
Blues pro tebe, Lípa zelená, Marnivá
sestřenice a dalších.
Jiří Suchý založil Semafor na za-

čátku šedesátých let s Jiřím Šlitrem.
Součástí poetiky divadla bylo od za-
čátku množství písniček v jednotli-
vých představeních. Zatímco Suchý
byl autorem textů, Šlitr  se věnoval
hudební stránce písní, z nichž mnohé
zlidověly a přešly také do školních
osnov.  Jiří  Suchý  je  nejen  hercem
a zpěvákem. Podepsán je pod zhruba
čtyřmi desítkami knih,  řadou diva-
delních her, filmových a televizních
scénářů a stovkami písňových textů. 
Jitka Molavcová  je  bezesporu

třetím jménem v pořadí, které je se
Semaforem  neodmyslitelně  spjato.
Do divadla přišla jako zpěvačka už
v roce  1970  a od  té  doby  je  jejím
hlavním  působištěm.  Nejprve  na

jevišti  divadla  zpívala  francouzské
šansony  a hrála  drobnější  role.  Po
premiéře Smutku bláznivých panen
a Fausta Suchý v Molavcové našel
jevištního  partnera  a stávají  se  ne-
rozlučnou uměleckou dvojicí, která
našla  ztělesnění  v rolích  Jonáše
a Melicharové.
VKopřivnici známou dvojici do-

plní orchestr Semaforu s kapelníkem
Jiřím  Svobodou. Ten  přišel  do  di-
vadla  v roce  2002  jako  pianista
a korepetitor,  o tři  roky  později  je
šéfem orchestru a v roce 2009 i šé-
fem provozu divadla Semafor. 
Začátek  programu  je  plánován

na devatenáctou hodinu ve velkém
sále kulturního domu.

Kurzistky vystavují své
patchworkové výrobky
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu 22.

února  v podvečer  byla  v čítárně Městské
knihovny Kopřivnice v kulturním domě ver-
nisáží  zahájena  výstava  výrobků  účastnic
loňského  kurzu  patchworku  pod  vedením
Věry Kahánkové. 
„Patchwork je textilní technika stará víc

než tisíc let. Základní princip spočívá v se-
šívání malých kousků různobarevných látek
k sobě tak, aby vznikly různé geometrické
vzory. Je to unikátní metoda na výrobu růz-
ných  textilních  výrobků,  pomocí  patch-
worku lze ušít krásné a originální deky, pol-
štáře, ubrusy, tašky a jiné doplňky,“ pronesla
při zahájení vernisáže Eva Mikušková, ve-
doucí městské knihovny, a dodala, že kni-
hovnu a kurz patchworku spojují inspirace,
návody  a nápady,  které  účastnice mohou
najít nejen v knihách, ale i časopisech.
Vystavené výrobky bude možné zhléd-

nout v čítárně v běžnou otevírací dobu až
do 3. dubna.

Rukodělné výrobky vytvořené technikou patchworku jsou k vidění na výstavě v čítárně městské
knihovny.                                                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zpívání s harmonikou
přilákalo padesátku seniorů
K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letošní druhá akce

společenského charakteru, zorganizovaná zdejší rad-
nicí pro seniorskou veřejnost, přilákala  tentokrát do
tatrováckého Klubu seniorů na Sokolovské ulici přes
50 návštěvníků. 
Na jeho programu se senioři aktivně podíleli, a to

nejen  společným  zpíváním  oblíbených  lidových
a zlidovělých písní. „Někteří si do programu připravili
zásobu dobrých anekdot  i veselých povídání o tom,
jak to prostě v životě chodí. Za vítěznou anekdotu si
její interpretka odnesla „lahvinku“ dobrého, chemicky
neupraveného malinového sirupu,“ poznamenala Jiřina
Mikulenková,  pracovnice  odboru  radnice,  jež měla
seniory na starosti.
K dobré pohodě již tradičně přispěl doprovodem

na kytaru i harmoniku pan Lubomír Piskoř z Hukvald,
který  se  s přítomnými  rozloučil  téměř  důvěrně  tak
ahoj - zase za rok. „To, že si naši senioři s radostí za-
notovali, svědčila skutečnost, že někteří měli při od-
chodu problém s hlasivkami. Možná  tomu scházela
sklenička  dobrého  vínka,  snad  někdy  příště,“
s potěšením zhodnotila akci Jiřina Mikulenková.

Odpoledne skončí casting KoprStar
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –

Castingem vDDM dnes odpoledne vy-
vrcholí aktuální ročník KoprStar. Sou-
těžní  přehlídka  dětských  a mladých
zpěváků  má  v Kopřivnici  už  třia-
dvacetiletou tradici, pod názvem inspi-
rovaným  populárními  talentovými
show pak funguje poslední dekádu.
Soutěž  je určena všem zpěvákům

a zpěvačkám od 3 do 16  let,  kteří  si
chtějí vyzkoušet vystupování před pu-
blikem  a odbornou  porotou.  „Porota
zhodnotí jejich vystoupení, popřípadě
poradí či doporučí další možnosti. Sou-
těž  také  slouží  k vyhledávání  talentů
a následnou práci s nimi,“ říká Marcela
Nedjalková z pořádajícího Domu dětí
a mládeže Kopřivnice.
Dnešním  dnem  bude  ukončen

castingový  předvýběr  probíhající  na
všech  základních  a některých mateř-
ských  školách  v Kopřivnici,  Štram-
berku a v DDM. „Toto kolo je chápáno
jako příprava či generálka samotného
vystoupení  zpěváka. Mladí  zpěváci
procházejí  dalším výběrem v semifi-
nále, kde porota odborně posoudí jejich
výkon a vybere 10 nejlepších zpěváků
bez  ohledu  na  kategorie,“  vysvětluje
Nedjalková  s tím,  že  semifinále  pro-
běhne v kinosále kulturního domu 15.
března.
Desítka nejlepších se pak představí

na  finálovém  koncertu  28.  března
znovu v sále zdejšího kina. Tento kon-
cert  bude  natáčen  a následně  vysílán
Kabelovou televizí Kopřivnice a diváci
budou mít  týden  na  SMS hlasování
o konečném vítězi. Ten pak bude vy-
hlášen 11. dubna na  Jarním koncertu
škol ve velkém sále kulturního domu
a kromě  titulu KoprStar  2017 na něj
čekají také věcné ceny.
Už ve středu 8. března bude v ki-

nosále kulturního domu vybrána Mini
KoprStar, ve které se utkají předškolní
děti.  Finálový  koncert  této  kategorie
malých zpěváků začne v 15 hodin a vý-
sledek bude vyhlášen bezprostředně po
zhodnocení výkonů porotou.
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KINO KOPřIVNICE
Čt 2. - pá 3. března v 17.30 hodin Psí

poslání. Všichni psi jednou přijdou do nebe…
Ale nejprve musí splnit své poslání. Film po-
dle  stejnojmenného  knižního  bestselleru
Bruce W. Camerona.

Čt 2. - pá 3. března ve 20 hodin sci-fi
film USA Logan: wolverine. Po porážce X-
menů  se Wolverine  a Profesor X  ukrývají
před Nathanielem Essexem a jeho společností,
která se snaží zabít mutanty a vytvořit z nich
zbraně...

Ne 5. března v 15.30  hodin  film USA
LEGO Batman film.VGothamu se chystají
velké změny, a pokud chce Batman zabránit
tomu, aby moc ve městě převzal Joker, který
nemá za lubem nic dobrého, bude možná nu-
cen spolupracovat i s ostatními.

Ne 5. - po 6. března v 17.30 hodin akční
thriller USA john wick 2. Bývalý spolupra-
covník přinutí Johna Wicka k návratu ze za-
bijáckého  důchodu.  Pomocí  intrik  se  snaží
převzít kontrolu nad tajemným mezinárodním
sdružením nájemných zabijáků a krevní pří-
saha Johna zavazuje, aby mu pomohl...

Ne 5. - po 6. března ve 20 hodin kome-
diální drama ČR, SR, Francie Bába z ledu.
Příběh rozkrývající nelehké vztahy mezi třemi
generacemi  přináší  naději,  že  život  lze  vzít
do vlastních rukou v jakémkoli věku.

Út 7. března v 19 hodin životopisný film
Francie  Odysea. Výpravná  a hvězdně
obsazená  biografie  rodiny Cousteau,  která
před  našima  očima  otevřela  tichý  svět  pod
mořskou hladinou. (Filmový klub)

Čt 9. - pá 10. března v 17.30 hodin his-
torické drama ČR, SR Masaryk. Píše se rok
1939 a Jan Masaryk se schovává v Americe
před  nedávnou  minulostí.  Snaží  se  za-
pomenout na zradu, které se dopustily evrop-
ské mocnosti  na  jeho Československu  a na
něm samotném. 

Čt 9. - pá 10. března ve 20 hodin dobro-
družné  fantasy USA Kong: Ostrov lebek.
Tým badatelů, vojáků a dobrodruhů chce pro-
zkoumat tajemný ostrov, který není zanesen
do žádné mapy. Odříznuti od všeho, co znají,
vstupují  na  území  mohutného  Konga
a rozpoutávají  tak nejstrašnější  boj  člověka
s přírodou.

So 11. března v 15.30 hodin film USA
LEGO Batman film.VGothamu se chystají
velké změny, a pokud chce Batman zabránit
tomu, aby moc ve městě převzal Joker, který
nemá za lubem nic dobrého, bude možná nu-
cen spolupracovat i s ostatními.

Ne 12. - po 13. března v 17.30  hodin
sci-fi  film USA Logan: wolverine. Po po-
rážce X-menů  se Wolverine  a Profesor X
ukrývají  před Nathanielem Essexem a jeho
společností, která se snaží zabít mutanty a vy-
tvořit z nich zbraně...

Ne 12. - po 13. března ve 20 hodin his-

torické drama ČR, SR Masaryk. Píše se rok
1939 a Jan Masaryk se schovává v Americe
před  nedávnou  minulostí.  Snaží  se  za-
pomenout na zradu, které se dopustily evrop-
ské mocnosti  na  jeho Československu  a na
něm samotném.

KULTUrNí DŮM

KOPřIVNICE
Út 7. března v 19 hodin jiří Suchý, jitka

Molavcová a orchestr divadla Semafor -
Jiří Suchý a Jitka Molavcová nás pozvou do
zlaté éry Semaforu

St 8. března v 15 hodin Minikoprstar
2017 - pěvecká soutěž

So 11. března v 18.45 hodin Giuseppe
Verdi: La Traviata - přímý přenos z Metro-
politní opery v New Yorku

Ne 12. března v 15.30  hodin Terezka
a kouzelné autíčko - nedělní pohádka v po-
dání Divadla Tramtarie

Ne 12. března v 19 hodin římské noci
-  dojemný  životní  příběh  slavné  italské
herečky Anny Magnani a amerického drama-
tika Tennessee Williamse v podání Simony
Stašové a Oldřicha Víznera

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Patchwork - výrobky

účastnic loňského kurzu (do 3. dubna)
Čt 2. března zahájení  výstavy  Na

středověké motivy - výstava prací žáků výt-
varného oboru První SZUŠ MIS music (po-
bočka knihovny na sídlišti Sever, do 6. dubna)

St 8. března od 9 do 12 hodin Háčkování
a pletení pro miminka v inkubátorech -
přijďte  háčkovat  a plést  čepičky,  bačkůrky
nebo  ponožky  a rukavičky  pro  nedonošená
miminka ve Fakultní nemocnici Ostrava

Local MANDALA
Ne 26. února ve  20  hodin Aby wolf

(USA) + Leto - koncert
So 4. března ve 20 hodin Děti deště &

Fetch! - koncert
Pá 10. března v 16.30 hodin Pochod na

podporu Tibetu
Pá 10. března ve  20  hodin Houpací

Koně - koncert 

VILA MACHŮ
Pá 3. března v 18 hodin Madeira - ce-

stovatelská přednáška Jiřího Kociána
Pá 10. března v 18.30 hodin 3x poezie -

unikátní  autorské  trojčtení  básníků  Petra
Hrušky, Petra Čichoně a Pavla Kolmačky

MUZEUM TATrA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace  o sportovních  úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstavaKopřivnice v automo-
bilech Tatra -  výstava  fotografií  Karla
Kudery ke 120. výročí výroby prvního auto-
mobilu Präsident (do 9. dubna)

K - GALErIE
Aktuální výstava Alfred Krzemieň - fo-

tografie Beskyd (do 12. března)

MUZEUM OLDTIMEr
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTrAMBErK
Pá 3. března v 19.30 hodin Isabelle de

Toledo: V rytmu tanga - soutěžní předsta-
vení  divadelního  souboru Vicena Ústí  nad
Orlicí  v rámci XX.  Štramberské  divadelní
přehlídky amatérských divadelních souborů

Pá 10. března v 19.30  hodin Michal
Škrobánek: PrA PrA - soutěžní představení
divadelního souboru LOJZA z Oder v rámci
XX. Štramberské divadelní přehlídky amatér-
ských divadelních souborů

KINO ŠTrAMBErK
Ne 5. března v 18  hodin  komedie VB

Dítě Bridget jonesové
Ne 12. března v 17 hodin animovaná ko-

medie USA Hledá se Dory

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BrUSLENí VEřEjNOSTI: čt 2. 3. 9-12, pá 3. 3. 8.30-12.30, so
4. 3. 14.30-15.45, ne 5. 3. 14.30-15.45, po 6. 3. 8.30-10, 11-13, út
7. 3. 9-13, st 8. 3. 9-13, čt 9. 3. 9-12, pá 10. 3. 8.30-12.30, so 11.
3. 14.30-15.45, ne 12. 3. 14.30-15.45 hodin

FLOrBAL: ne 5. 3. od 8 hod. turnaj ml. žákyň a elévek (MS liga
- sk. 7); so 11. 3. od 11 hod. turnaj MS přeboru mužů - vše sportovní
hala SOU

FUTSAL: so 4. 3. od 9  hod.  8.  turnaj OP NJ+FM  -  sport.  hala
SOU

HÁZENÁ: so 4. 3. od  13  hod. KH Kopřivnice  -  Pepino  SKP
Frýdek-Místek (14. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kop-
řivnice - Pepino SKP Frýdek-Místek (14. kolo I. ligy st. dorostu);
so 11. 3. od 18 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (21. kolo
Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEj: so 4. 3. od 9 hod. HC Kopřivnice - HK Nový Jičín (12.
kolo KLP 4. tř.); so 11. 3. od 9 hod. HC Černí Vlci - HKMD Šum-
perk  (26. kolo LMŽ 6.  tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci  - HKMD
Šumperk (26. kolo LSŽ 8. tř.); ne 12. 3. od 9 hod. HC Černí Vlci
- HC Český Těšín (8. kolo LMŽ 5. tř.) - vše zimní stadion

KrYTý BAZÉN: čt 2. 3. 6-16, pá 3. 3. 6-8, 14.30-21, so 4. 3. 12-
21, ne 5. 3. 10-19, po 6. 3. 6-8, út 7. 3. 6-21, st 8. 3. 6-8, 14.30-
16.30, 18.30-21, čt 9. 3. 6-16, pá 10. 3. 6-8, 14.30-21, so 11. 3. 12-
21, ne 12. 3. 10-19 hodin; upozornění: v úterý 16-18 hod. a pátek
15-17 hod. probíhá trénink sportovního klubu ve třech drahách pla-
veckého bazénu

rEKrEAČNí TUrISTIKA: so 4. 3. v 7.45 hod. ČD, Štramberk
ČD, Horečka, Národní sad, Kamenárka, Bílá hora; st 8. 3. v 8.05
hod. AN1, Sedlnice, resta. U Leidů, Bartošovice, Studénka, ČD; so
11. 3. v 8.11 hod. ČD, Sedlnice, ČD, Prchalov, Příbor ČD, nebo
Kopřivnice; st 15. 3. v 6.28 hod, ČD, Albrechtice u Českého Těšína,
ČD, Chotěbuz, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná

STOLNí TENIS: pá 3. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -
TJ Spartak Bílovec A (16. kolo OP II. tř.); so 11. 3. od 15 hod. ASK
Tatra Kopřivnice - TJ Agrotec Hustopeče (19. kolo II. ligy mužů
sk. B); ne 10. 3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice (20. kolo II. ligy
mužů sk. B) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

Ledová plochá dráha v Lu-
bině
Po dlouhé době, kdy počasí ne-

umožnilo  jízdu motorek  na  ledové
ploše větřkovské přehrady, se v so-
botu 22. ledna 2017 sjelo na tuto akci
velké množství příznivců tohoto zá-
vodění. Toto množství lidí a motoro-
vých vozidel způsobovalo občanům
Lubiny problémy na cestách v obci.
Pořadatelé nemohli osobně odškodnit
za vzniklé problémy všechny posti-
žené, chtěli však Lubinským poskyt-
nout nějakou kompenzaci. Proto po-
skytli  finanční  příspěvek  alespoň
větřkovským hasičům, na činnost žá-
kovských  družstev  zapojených  do
soutěží  v hasičském  sportu. Mladí
hasiči za tento příspěvek děkují po-
řadatelům akce.           

SDH Lubina II - Větřkovice

reakce na článek Místosta-
rosta odmítá, že by s plocho-
drážníky nejednal (KN
5/2017 ze dne 9. 2. 2017)
S textem místostarosty pana Po-

spěcha by šlo polemizovat zeširoka,
ale Autoklub plochá dráha chce rea-
govat  jen  na  několik  tvrzení.  První
je  do  očí  bijící  rozpor mezi  slovy
a fakty.  „Naším  záměrem  nebylo

a není něco likvidovat…“ tvrdí pan
Pospěch.  Jak  s tím  koresponduje
snaha  zlikvidovat  bez  náhrady plo-
chodrážní ovál? O co jiného se jedná,
když  ne  o likvidaci? Myslí  si,  že
slova snesou vše a že se lidé tím ne-
chají obalamutit?
Dále říká „Není  také pravda, že

bychom  se  se  zástupci  plochodráž-
níků  nesešli.  Já  sám  jsem  s nimi
jednal několikrát a o závěru  rekon-
struovat  letní  stadion  byli  informo-
váni.“ Ano,  sešli  jsme  se. Ne,  ne-
jednali  jsme. Bylo  to  jednoznačné
masírování ve stylu: Vše je rozhod-
nuto,  vzdejte  se,  jakýkoli  odpor  je
marný. Skončili jste, smiřte se s tím,
nazdar! A že jsme byli informováni?
Jednoznačně nepravdivě, záměr po-
žádat  o dotaci  nám  byl  předkládán
jako  nezvratné  rozhodnutí  města
zrušit ovál. První jednání AK s měs-
tem  jako  rovný  s rovným  a se
správnými informacemi proběhlo až
20. 2. a bylo naprosto zbytečné, ve-
dení města nepřišlo s jediným kon-
struktivním návrhem.
A do  třetice:  „Koneckonců  zás-

tupci klubu byli přítomni i na mimo-
řádném  zastupitelstvu,  které  rozho-
dovalo  o tom,  zda  se město  bude
ucházet  o dotaci  na  rekonstrukci.
I tam měli možnost své připomínky

vyjádřit, ale nestalo se tak.“ Ano, byli
jsme  tam.  Šli  jsme  se  „maso-
chisticky“  podívat  na  svůj  vlastní
funus, na den, kdy v Kopřivnici ze-
mřela plochá dráha. A až na základě
tohoto  jednání  jsme  zjistili,  jak  se
věci doopravdy mají. Tedy že  jsme
byli  (diplomaticky  řečeno)  dlouho-
době špatně informováni. Kým? Ve-
dením města.
I o tom jsme chtěli debatovat na

veřejném  projednání  rekonstrukce
nebo  v kabelovce,  ale  jak  starosta,
tak atleti diskutovat před veřejností
odmítli. Chtěli jsme veřejnost infor-
movat o dopise prezidenta Autoklubu
JUDr. Jana Šťovíčka, který mj. nabídl
vedení města, že na jednání o zacho-
vání ploché dráhy přijede. Také o re-
konstrukci  oválu,  kterou  jsme  loni
zahájili na vlastní náklady a vlastními
silami, aniž bychom se spoléhali na
přízeň mocných. I o tom, jak plochá
dráha propaguje město a díky ní se
objevuje ve sdělovacích prostředcích
a jak město místo, aby toho využilo,
tomu  naopak  brání. Ale  vyhrazený
prostor je naplněn, takže o tom třeba
příště.                   Vladimír Kovář, 

místopředseda Autoklubu
plochá dráha Kopřivnice

Ivane, odejdi!

Otevřený dopis Ivanu Tela-
říkovi. Únor 2017.
My, občané Kopřivnice, Tvoji vo-

liči v obecních volbách v roce 2014,
prosíme,  abys  bezodkladně  ukončil
svou činnost ve veřejných funkcích
- hlavně radě města a městském zas-
tupitelstvu. A to  i přes Tvé veřejné
prohlášení, že současné volební ob-
dobí je poslední, v kterém kandiduješ
a obecních voleb v roce 2018 se již
nebudeš účastnit. Není možné, abys
tím,  co děláš  a jak  se  chováš,  ještě
rok a půl ohrožoval další rozvoj Kop-
řivnice, narušoval běžnou práci úřed-
níků a duševní zdraví Kopřivničanů.
Když jsi před mnoha roky ve ve-

řejném životě  začínal,  vypadalo  to,
že poukazováním na nedostatky v ži-
votě  města  se  snažíš  zlepšit  jeho
chod. Teď, po letech, musíme říct, že
to  tak není. Tvé  černobílé myšlení,
chorobná  podezíravost,  arogance
a neschopnost  vidět  věci  v souvi-
slostech nepatří do dnešní doby. Čin-
nosti,  které  děláš,  Kopřivnici  ne-
rozvíjí,  ale  tlumí.  Obviňování
a trestní oznámení, co jsi podal, nic
neprokázala  a jen  jsi  zapříčinil  ne-
chuť  lidí  se  veřejně  angažovat,
mnohé jsi poškodil na zdraví a něk-
teří raději odešli pracovat z Kopřiv-
nice pryč.

Veřejná funkce je určená pro lidi
s rozhledem,  schopností naslouchat
druhým, umět vnímat dění ve světě
a v Kopřivnici  v širokém  kontextu
a umět  používat  počítač  a internet.
I když  jsi měl  dost  času  si  tyto  zá-
kladní vlastnosti osvojit, tak jsi se ne-
posunul a funguješ pořád jako před
20 lety. Hraješ si na policajta veřej-
ného pořádku, manipuluješ s okolím
a střílíš od pasu geniální nápady, které
se často snažíš prosadit přes jiné.
Takováto  činnost  radního  a za-

stupitele  nám  obyčejným  občanům
nic nepřináší  a jen Kopřivnici  zpo-
maluje v rozvoji. Tvé kroky nevedou
kupředu, ale couváš a Ti, co při nich
pomáhají, jsou buď stejného ražení,
nebo mají strach Ti odporovat.
Volíme formu otevřeného dopisu,

aby sis mohl v klidu přečíst,  jak  to
vidíme. Říkat Ti něco osobně nemá
cenu, neboť neumíš naslouchat a jen
meleš pořád dokola to svoje.
Děkujeme, že splníš naši prosbu.

Bývalí voliči Ivana Telaříka
(Text dopisu bez jména kon-

krétního autora byl publikován na
základě žádosti Ivana Telaříka)

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Pátek 3. března - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 10. března - KOPřIVNICKý MAGAZíN

Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    květinový  stolek,  vyšší,
velice pěkný; psací stůl, jako
nový, nepoužívaný; 8l kastrol 
na chalupu. Tel. 604 463 778
¨    starší pěknou nábytkovou
stěnu za 600 Kč, konferenční
stolek za 150 Kč, peřináč  za
100 Kč, stojanovou lampu za
300 Kč, koš za 150 Kč, tele-
vizor za 500 Kč, lednici za 1
000  Kč,  televizní  stolek  za
1500 Kč, mikrovlnku  za  500
Kč. Tel. 604 443 483, 732 117
627
¨    kvalitní autosedačku 9-36
kg, vlastní pásy, pol. hlavová
opěrka,  nová  v  záruce,  atest
ECE R44/04, cena 1 190 Kč.
Tel. 608 835 697
¨    model  -  starý  odlitek  -
Tatra  148,  délka  cca  15  cm,
vyklápěcí korba. Cena 1 000
Kč. Tel. 608 047 147

b y t y

¨    Prodám zařízený dr. byt
1 + 1, 44 m2, v centru Kopřiv-
nice  (2.  p. bytového  domu
č. p. 1155, naproti MÚ a po-
ště), dům po celkové revitali-
zaci s vlastní kotelnou, k oka-
mžitému nastěhování. V blíz-
kosti veškerá občanská vyba-
venost. Tel. 777 871 000
¨    Pronajmu byt 3 + 1 s lod-
žií, atraktivní lokalita, krásná
příroda. Jen dlouhodobě a vá-
žným  zájemcům.  E-mail:
emilienka24@seznam.cz

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073
¨    pozemek  v Závišicích
o celkové  rozloze  2  190 m2,
cena 450,- Kč/m2. Tel. 737 146
091

n e m o v i t o s t i

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve  věku  35-45  let  z Kopřiv-
nice a okolí. Tel. 775 376 875

k o u p í m

¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes
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Malí hokejisté
hráli také o dort

Martin Slíva se prosadil na celostátním turnaji U17

K o p ř i v n i c e  (cab) –
V sobotu  25.  února  uspořádal
kopřivnický hokejový klub  za
podpory města Kopřivnice  na
místním zimním stadionu první
ročník turnaje přípravek s náz-
vem Kopřivnický  puk. Turnaj
byl určen pro hráče ročníků na-
rození 2009/11 a pozvání kop-
řivnického klubu přijaly  týmy
HC Oceláři Třinec a HC Býci
Karviná.  Oběma  skupinám
vévodil Třinec, mladší kopřiv-
ničtí hráči brali stříbro a starší
bronz.  Všechna  družstva  si
kromě medailí a poháru odnesla
i dort ve tvaru puku s logem HC
Kopřivnice.

Sestavy HC Kopřivnice: sku-
pina A (r. 2009/10): P. Dvořák,
O. Kučera, M. Polách, M. Cham-
rád,  D.  Hanzlík,  R. Rohan,  A.
Fojtík,  S. Hlinka, L. Kijonka, D.
Horkel, M. Kocián, V. Machač, F.
Planěk,  O. Ďatko;  sk. B (r.
2010/11): A. Burget, M. Holeňa,
D. Měrka, M.  Sýkora,  S. Šimí-
ček, M. Moric, K. Imrich, David
Marek,  Daniel  Marek,  A.  Ocá-
sek, T. Pivko, J. Koudela.

Přípravka HC Kopřivnice se na domácím turnaji Kopřivnický puk utkala s celky Třince a Karviné.
Odměnou malým hokejistům byly medaile, pohár a dort.                                 FOTO: IVO DUDA

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již tuto sobotu se
doslova rozběhne XXIV. ročník Lašské běžecké
ligy  pořádané Atletickým klubem E. Zátopka
Kopřivnice, a to v Mořkově, kde se po desáté
bude konat závod pro dospělé Mořkovský zajíc
a pro děti Mořkovský zajíček. Na start se umístní
hasičárny nejprve postaví děti, které podle vě-
kových kategorií  budou  závodit  od  9.30  hod.,
a v 10.30 hod. vyběhnou dospělí. Desetikilome-
trová trasa se letos poprvé poběží na čtyři okruhy
v ulicích obce, a kdo si na tuto vzdálenost ne-
troufne,  může  si  zvolit  kondiční  běh měřící
2,6 km. Závod na 10 km bude do hodnocení ligy
počítán jako „Super“, tedy závodník obdrží dvoj-
násobný počet bodů.

Lašská  běžecká  liga  pak  bude  pokračovat
Během na Červený kámen ve středu 5. dubna
a Během na rozhlednu Bílá hora 26. dubna, což
jsou závody kategorie „V“, kde se budou za oba
absolvované běhy přičítat bonusové body. Dal-
šími „super“ závody budou 20. května Štram-
berská desítka a 19. srpna Běh oborou, na svatého
Václava je na programu Běh novojičínským par-
kem, 14. října přijde na řadu nejmladší ze závodů
LBL Rybský trhák a celou ligu zakončí Běh ko-
lem koupaliště v pátek 17.  listopadu. Vypsány
jsou kategorie muži do 39 let, ženy bez rozdílu
věku a muži veteráni od 40 let, a do celkového
pořadí LBL se bude započítávat maximálně sedm
a minimálně tři závody.

Lašská běžecká liga začíná již tuto sobotu

Ko p ř i v n i c e  (cab) – Finálové
kolo, které proběhlo na místní střel-
nici v suterénu městského úřadu v pá-
tek  17.  a v sobotu  18.  února,  za-
končilo již XII. ročník Zimní oblastní
střelecké ligy pořádané kopřivnickým
střeleckým klubem.
V pátek  klasicky  proběhly  pu-

škové disciplíny, v nichž však svého
zástupce Kopřivnice  neměla. V so-
botu přišly  na  řadu pistolové disci-
plíny a v nich i nejlepší domácí střelec
Petr Hala. Ten střílel tentokrát pouze
v kategorii dorostenců ve vzduchové

pistoli na 40 ran a jen těsně obsadil
čtvrtou příčku, přičemž první kvarteto
střelců  se  vlezlo  do  pouhých  čtyř
bodů. Ve stejné kategorii pak z SSK
Kopřivnice  skončil  David  Matuš
devátý a Sebastián Kvapil patnáctý.
Další  čtvrté místo  získala Kristýna
Míčková ve vzduchové pistoli na 40
ran kategorie ženy, juniorky a v disci-
plíně  vzduchová  postole  na  60  ran
mužů  a juniorů  se  umístil  na  17.
příčce Martin Klečka.
Do konečného pořadí ligy se za-

počítávaly ze čtyř kol a Kopřivnické

diabolky tři nejlepší výsledky, vytvo-
řil se průměr a ten se přičetl k bodům
z finálového kola. V disciplíně vzdu-
chová pistole na 60 ran muži, junioři
skončil  Martin  Klečka  dvanáctý
a mezi pistolníky dorostenci obsadil
Petr  Hala  druhou  příčku,  David
Matuš sedmou a Sebastián Kvapil de-
vátou. V disciplíně vzduchová pistole
na 40 ran kategorie ženy, juniorky se
Kristýna Míčková umístila na druhé
příčce, v této kategorii však splnily
dané podmínky právě jen dvě střel-
kyně.

Finálové kolo zakončilo zimní střelecká klání
O s t r a v a (cab) – Silná konku-

rence  122  gymnastek  z celé Moravy
a Slezska se sjela v sobotu 25. února do
Ostravy-Poruby, kde se konal XLII. roč-
ník  závodu  ve  dvojboji  (bradla  a kla-
dina) Zlatý  štít  (VII.  ročník Memori-
álu M. Bernatíka). Z desíti děvčat GK
TJ Sokol Kopřivnice se však ani jedné
nepodařilo  prosadit  na  stupně  vítězů.
V začínajících žákyních (r. 2009/10) ob-
sadila v konkurenci 27 gymnastek Ema
Votýpková 18. a Tereza Bartoňová 20.
příčku. Ještě větší konkurenci, konkrétně
41 závodnic, měla v mladších žákyních

(r.  2007/08) Tereza  Prokopová,  která
skončila  34. Ve  starších  žákyních  (r.
2004/06)  se  Nikki  Vana  umístila  na
osmé  pozici  a výsledkovou  listinu  19
děvčat uzavírala Kateřina Takáčová. Ve
starších žákyních B (tedy těch bez účasti
na mistrovství ČR) pak obsadila Alžběta
Geblová 12. příčku. V kategorii juniorky
a ženy C brala Elisabeth Prusenovská
jako  nejmladší  z této  kategorie  páté
místo a sedmá byla Denisa Rýparová.
Mezi juniorkami (r. 2002/03) pak skon-
čila Nikol Němcová šestá a Zuzana Gor-
šanová již s větší ztrátou sedmá.

Gymnastky na cenný kov nedosáhly

O r l o v á ,   P ř e r o v (cab) – Ko-
přivnickému  badmintonistovi Martinu
Slívovi se o víkendu 18. a 19. února dařilo
na celostátním turnaji kategorie U17 v Or-
lové-Lutyni. Ve  čtyřhře mužů  obsadil
v páru  s domácím  hráčem  Adamem
Twardzikem jako nasazené jedničky dru-
hou příčku, když ve finále podlehli par-
dubickým  badmintonistům  Adamu
Ehmovi  a Michalu  Grundovi.  Stejné
umístění patří Slívovi i v celostátním že-
bříčku  deblu  této  věkové  kategorie. Ve
dvouhře,  kde  kopřivnický  hráč  figuruje
v žebříčku GP na deváté pozici, se dostal
až do čtvrtfinále, v němž jej vyřadil 3/4
nasazený hráč Václav Palán z SK Prosek

Praha. Úspěšná  pro  Slívu  však  nebyla
smíšená  čtyřhra,  ve  které  s Marií
Růžičkovou  z Klimkovic  vypadli  již
v prvním kole.
Rovněž v sobotu bojovala šestice mla-

dých  kopřivnických  badmintonistů
o stupně vítězů na turnaji GPC U13 v Pře-
rově. Ve dvouhře byli chlapci  rozděleni
do osmi skupin, z nichž pouze vítězové
postupovali  do  bojů  o nejvyšší  příčky.
Nejblíže tomu měl Jakub Raška, který ve
skupině A obsadil druhou příčku, Libor
Raška i Radek Mikeska skončili ve svých
skupinách čtvrtí. Ve čtyřhře pak oba kop-
řivnické páry (J. Raška s L. Raškou a Mi-
keska  s Černým z Přerova) vypadly  již

v prvním kole. Ve dvouhře dívek byl při
menší  konkurenci  postupový  klíč
mírnější, do pavouka o stupně vítězů po-
stoupila všechna tři děvčata BK Kopřiv-
nice – Petra Benišová z prvního místa ve
skupině aAdéla Špačková aAnna Slívová
ze  druhé  příčky.  Slívová  však  prohrála
v prvním zápase, Špačková porazila Be-
nišovou, ale přes další hráčku již neprošla
a skončila na děleném 3. a 4. místě. Ve
čtyřhrách všechny kopřivnické badmin-
tonistky (Špačková s Benišovou a Slívová
se Skařupovou z Přerova) jeden zápas vy-
hrály, v dalším však neuspěly, a při počtu
osmi dvojic tak skončily na dělené třetí a
čtvrté příčce.

Běžci AK EZ stáli na stupních
vítězů v Porubě i Prusinovicích
P o r u b a ,   P r u s i n o v i c e  (cab) – Počet běžeckých

závodů venku se s přicházejícím jarem postupně zvyšuje a nechybí
na nich ani atleti AK EZ Kopřivnice. Mládež zahájila 26. ledna
třetí  ročník Porubského běžeckého poháru, seriálu celkem čtyř
závodů pro děti ročníků narození 2002-2011. Kopřivničtí závod-
níci získali v prvním kole celkem devět cenných kovů – zlato Pa-
tricie Pešlová, Max Bartoň a Ema Feilhauerová, stříbro Daniel
Hanzelka, Adéla Tkáčová a Ivana Máchová a bronz vybojovali
Amálie Hanzelková, Viktor Raška a Mikoláš Bartoň. Ve čtvrtek
23.  února  pokračoval  Porubský  pohár  krosovým  během
v lesoparku u Globusu v Ostravě-Porubě. Druhé kolo tentokrát
vyneslo kopřivnickému oddílu 16 pomyslných stupňů vítězů. Pro
prvenství si doběhli Barbora Udvarosová, Daniel Hanzelka, Pa-
tricie Pešlová, Adéla Tkáčová a Mikoláš Bartoň, druhou příčku
obsadili Lara Quittová, Pavel Lacina, Dalibor Drda, Matěj Melčák,
Amálie Hanzelková, Adam Hrček a Ivana Máchová a třetí skončili
Julie Štefánková a Michaela Bělunková.
V sobotu 25. února se v Prusinovicích na Zlínsku konal již

XXIV.  ročník  prestižního  silničního  běhu Rohálovská  desítka.
V kategorii  dospělých  dorazilo  do  cíle  téměř  550  závodníků
a v dětských kategoriích se představilo celkem 270 běžců. V ka-
tegorii mužů 40-49 let zvítězil časem 34:01 min. Václav Bitala z
AK E. Zátopka Kopřivnice, z ostatních kopřivnických běžců se
již nikdo na stupně vítězů neprosadil. Nejblíže tomu měl Jiří Bed-
nařík mezi muži nad 70 let, který za třetím místem zaostal jen
o 20 s. Ondřej Dobiáš z Kopřivnice sice obsadil v kategorii mužů
20-39 let 18. příčku, ovšem třetí junior, který doběhl před ním,
byl  jen o rok mladší. V dětských bězích suverénně  triumfoval
v mladší přípravce chlapců Dalibor Drda a v přípravce dívek zís-
kala  Patricie  Pešlová  stříbro. Těsně  pak  unikla medaile  Pavlu
Lacinovi mezi chlapci ročníků 2010/11.

¨ Florbal: muži (MS přebor – sk. B): FBC Vikings Kopřivnice
B – FbC Coyotes Jablunkov A 7:2, - 1. FbK Eagles Orlová B 5:6;
junioři (III. liga – sk. 7-B): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca
Krnov 3:6, - FBC ČPP Bystroň Group Ostrava B 1:5; st. žáci (MS
liga): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Ossiko Třinec 5:1, - 1. FBK
Rožnov p. R. 18:2; dorostenci (I. liga): FBC Vikings Kopřivnice –
FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 2:9, - Sokol Brno I EMKOCase
Gullivers 5:7.

¨ Futsal: Divize F (čtvrtfinále): Jokerit Kopřivnice - Růžové
Tlapičky Hukvaldy 8:1.

¨ Hokej: dorost (7. a 8. kolo LMD-C): HC Černí Vlci – VSK
Technika Brno 0:3, - SHK Hodonín 1:4; 8. tř. (25. kolo LSŽ): HC
Oceláři Třinec - HC Černí Vlci 2:0; 6. tř. (25. kolo LSŽ):HC Oceláři
Třinec - HC Černí Vlci 7:2; 4. tř. (11. kolo KLP): HK Krnov – HC
Kopřivnice 7:6.

¨ Stolní tenis: II. liga mužů (17. a 18. kolo sk. B):ASK Tatra
Kopřivnice – KST Zlín 6:10, - SK Přerov 10:6; KS I. tř. (17. a 18.
kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – VSK VŠB-TU Ostrava 10:1, - TJ
Frenštát p. R. B 10:5; KS II. tř. (17. a 18. kolo sk. A): ASK Tatra
Kopřivnice C – TJ Slovan Karviná-Lázně Darkov 9:9, - Orel Paskov
B 4:10.

¨ Volejbal: st. žáci (7. turnaj KP sk. C): KV Tatra Kopřivnice
– Red Volley Frýdlant n. O. 0:2, - Blue Volley Ostrava A 0:2, - Blue
Volley Ostrava B 0:2; st. žačky (2. turnaj „útěchy“ ČP sk. C): KV
Tatra Kopřivnice – TJ Spartak Polička 0:2, - VK Č. Budějovice 1:2,
- TJ Lokomotiva Břeclav 2:0, - Beach Volley Vratislavice nad Nisou
1:2, - TJ Junior Brno 2:0.

v ý s l e d k y
B r n o ,   O l o m o u c  (cab) – O uply-

nulém víkendu se kopřivnickým badmin-
tonovým smíšeným družstvům dařilo  jen
částečně. V sobotu 25. února se „A“ tým
ve složení Ondřej Chaloupka, Jakub Sagá-
čik, Michal Walentek, Marek Václavík,
František Majerek, Dušan Hanzelka, Eliška
Kelnarová aAnna Škarková vydal do Brna,
kde  se  hrálo  čtvrté  kolo  první  celostátní
ligy smíšených družstev východní skupiny.
Kopřivnice skončila po základní části na
šesté  příčce,  a tudíž  spadla  do  skupiny
o udržení  soutěže. V Brně  si  kopřivničtí
hráči připsali pouze vítězství nad béčkem
Badminton FSpS MU, a výše se tak v ta-
bulce neposunuli. Na programu je ještě po-

slední kolo v půlce března.
Druholigové  kopřivnické  družstvo

(Jaroslav Hývnar, Zdeněk Vaculík, Martin
Slíva, Radovan Todič, Šárka Pisařovicová
a Anna Benišová) ve stejný den bojovalo
v Olomouci o ligové vítězství a postup do
kvalifikace o první ligu. Vzhledem k umís-
tění v základní části byla Kopřivnice rov-
nou  nasazena  do  semifinále,  v němž  si
poradila  s béčkem Klimkovic,  jenomže
stejně jako vloni s áčkem Klimkovic, tak
i letos s Orlovou-Lutyní prohrála a obsadila
konečné druhé místo bez možnosti zahrát
si o postup do první ligy.

Z výsledků 4. kola I. ligy smíšených druž-
stev východní skupiny – o sestup (Brno, 25.

2): BK Kopřivnice – Badminton FSpS MU
B 3:5,  body Kopř.:  J.  Sagáčik, M. Walentek
a M. Walentek-M. Václavík; BK Kopř. – Tj
Sokol Dobruška B 3:5, body Kopř.: M. Wa-
lentek, E. Kelnarová-A. Škarková, F. Majerek-
E. Kelnarová; BK Kopř. – Tj Montas Hradec
Králové B 6:2, body Kopř.: J. Sagáčik,M. Wa-
lentek, A. Škarková, M.Walentek-M.Václavík,
A. Škarková-E. Kelnarová, F. Majerek-D. Han-
zelka.

Z výsledků finálového kola II. ligy smí-
šených družstev oblasti Severní Morava (Olo-
mouc, 25. 2.): semifinále: BK Kopř. B – Tj
Sokol Klimkovice B 5:3, body Kopř.: Z. Va-
culík, R. Todič, M. Slíva, J. Hývnar-M. Slíva,
Z. Vaculík-R. Todič; finále: BK Kopř. B – Tj
Orlová-Lutyně B 0:6.

Kopřivnické „B“ družstvo badmintonistů je opět druhé



KH Kopřivnice – Tj Sokol
Nové Veselí 37:28 (20:16)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Třetí  letošní  domácí  utkání
a třetí vítězství. Kopřivničtí há-
zenkáři  si  v sobotu  25.  února
poradili  v důležitém  zápase
s tabulkovým  sousedem No-
vým Veselím, s nímž má nyní
stejný počet bodů, ovšem lepší
vzájemnou  bilanci  utkání. Na
play-off nyní Kopřivnice ztrácí
pouhé tři body a tuto sobotu za-
jíždí k dalšímu klíčovému duelu
do Litovle.
Od prvních minut byla hra

vyrovnaná.  Poprvé  se  kopřiv-
nický  celek  dostal  do  vedení
v 9. minutě  a jedno-  či  dvou-
brankový náskok si udržoval až
do 16. minuty, kdy hosté srov-
nali.  Poté  si  však Kopřivnice
vzala náskok zpět a ještě jej dále
navyšovala. Za stavu 15:11 ve
24. minutě si kouč Nového Ve-
selí vzal oddechový čas, ale ani

ten  jeho svěřencům nepomohl
a čtyřgólové vedení si přenesli
kopřivničtí házenkáři i do druhé
půle utkání.
V ní sice domácí skórovali

hned v první minutě, ale Nové
Veselí  rychle  odpovědělo
a i díky několika nepovedeným
útokům Kopřivnice  se  ve  47.
minutě dotáhli na rozdíl jediné
trefy. Trenér Ivo Vávra si okam-
žitě vzal time-out, který zabral,
a Kopřivnice  si  začala  opět
tvořit náskok. Na ten již hosté
zareagovat  nedokázali  a kop-
řivničtí házenkáři v závěrečné
euforii  soupeři  téměř  nic  ne-
dovolili. „Dnes šlo o všechno,
klukům jsem říkal, že  jestli  to
nezvládneme,  bude  to  naše
smrt. Ale zahráli skvěle, musím
před nimi  smeknout. Odedřeli
to na 4 spojky a v podstatě dvě
křídla. Za stavu 26:25 jsem se
sice bál, že to zase budou nervy

až do konce, ale naštěstí  jsme
pak  šli  znovu  do  většího  ná-
skoku  a ten  si  pak  udrželi,“
oddechl si po zápase Vávra.

Sestava a branky Kopř.:
Žingor, Chalupa, Pyško – Lipový,
Střelec, Zima, Jan Gřes 7, Mička,
Petřík 2, Jiří Gřes 2/2, Unger, Ful-
nek 5, Gelnar 4, Hanus 7, Mynář
5, Bukovský  5; 7m hody: 3/2  –
1/1; vyloučení: 1:1.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
V neděli 26. února skončila zá-
kladní  část Národní  ligy  sku-
piny Východ, v níž kopřivničtí
florbalisté obsadili osmou příč-
ku. Museli  tak čekat, který ze
soupeřů  si  je  vybere  do  play-
off. A stejně jako loni i letos si
Kopřivnice  zahraje  s Petrovi-
cemi. Ovšem s tím rozdílem, že
Slezané v této sezoně suverénně
soutěž ovládli a s Vikingy mají
výrazně  pozitivní  bilanci.
VKopřivnici vyhráli 9:3 a v od-
vetě  doma  triumfovali  7:3.
Play-off startuje již tento víkend
a Kopřivnice k prvním dvěma
utkáním  pojede  do  Petrovic.
Třetí a případně čtvrté utkání se
odehraje další týden v hale kop-
řivnického učiliště.

K r n o v (cab) – V sobotu 18. února začala kopřivnickým
plavcům letní závodní sezona prvním kolem mistrovství ČR druž-
stev oblasti Severní Morava a Slezsko. V Krnově usilovali o po-
stup do semifinále celostátní části soutěže kromě Kopřivnice ještě
Karviná, KPS Ostrava Aa B, LSK Frýdek-Místek a dvě družstva
z Nového  Jičína. Do  výsledného  pořadí  se  započítávaly  body
všech členů družstva za dosažený čas v jednotlivých disciplínách.
Ani ženám, ani mužům, resp. děvčatům, ani chlapcům SK Kop-
řivnice se však mezi nejlepší šestnáctku probojovat nepodařilo.
Chlapci skončili z 61 týmů na 24. příčce a děvčata z 64 družstev
na 33. místě.
„Termín nám příliš neseděl, končily zrovna prázdniny a někteří

se vraceli z pobytů na horách apod., takže neměli tolik natréno-
vané. Taky byli někteří předtím i během závodů nemocní, z tohoto
důvodu nám hodně chyběl Roman Kučera,“ přiblížil komplikace
kopřivnický  trenér René Lakomý.  I přesto,  že  se  ani  jednomu
družstvu nepodařilo postoupit, hodnotí výsledky jako velmi slibné
pro další vývoj sezony. „Kluci zaplavali svůj standard nebo lepší
průměr. Skvělý výkon podal Michal Šupa, hlavně na 200 PZ, čas
2:15,4 je nyní nejlepším v republice z plavců ročníků 2000/01,“
vyzdvihl Lakomý nadějného kopřivnického plavce a dodal poch-
valu  na Michala Černocha,  který  se  výborně  poprvé  v životě
popral s náročnou disciplínou 1 500 VZ.
Velkou radost mu udělaly zaplavané časy děvčat. „Velmi mě

překvapila, takové velké zlepšení jsem nečekal. Perfektní výkony
podala Vendula Rakúsová, teď na sobě hodně pracuje. Po vyřešení
určitých zdravotních problémů se výrazně zlepšila Petra Davidová
a skvěle zaplavala i mladá děvčata Karolína Jalůvková, Karolína
Dolná a Nikola Chovanečková. Jana Richterová byla týden na
dovolené, ale i přesto zaplavala perfektně velmi těžké disciplíny,“
nešetřil chválou Lakomý, kterého těší i to, že družstvo chlapců
porazilo sportovní centra Prostějov, Trutnov či Pardubice.

Výsledky plavců SK Kopřivnice v 1. kole MČr družstev – SMaS
(Krnov, 18. 2.): H. Bortlová (r. 2002): 10. 200 VZ 2:35,5 a 100 M
1:28,9, 15. 400 PZ 6:43,2; N. Csapaiová (r. 1999): 13. 200 Z 3:04,3;M.
Černoch (r. 1998): 6. 200 VZ 2:07,6, 7. 1 500 VZ 18:19,8, 8. 100 VZ
58,2, 9. 50 VZ 27,8; P. Davidová (r. 1998): 5. 200 PZ 2:50,0, 6. 100 P
1:25,4, 7. 50 VZ 31,0, 10. 100 VZ 1:07,4; K. Dolná (r. 2003): 7. 400
VZ 5:20,0 a 800 VZ 10:52,7, 9. 200 Z 2:48,4, 11. 100 Z 1:19,0; M.
Galia (r. 2003): 12. 200 Z 2:34,1 a 400 VZ 4:54,8, 14. 100 Z 1.13,7;
A. Chalupová (r. 2001): 8. 200 P 3:12,1 a 100 P 1:28,5; N. Chovaneč-
ková (r. 2005): 7. 200 PZ 2:54,5, 9. 400 PZ 6:15,1; K. jalůvková (r.
2004): 7. 200 M 3:11,4 a 100 M 1:24,7, 8. 400 VZ 5:20,7 a 800 VZ
11:05,7; j. Krysa (r. 1996): 8. 200 PZ 2:37,9, 12. 200 P 2:56,7, 13. 100
P 1:20,2; V. rakúsová (r. 2003): 4. 50 VZ 29,0, 5. 100 VZ 1:03,8 a 200
VZ 2:23,2, 6. 100 Z 1:12,1; j. richterová (r. 2005): 13. 200 P 3:27,0,
15. 200 M 3:47,6, MS 100 P 1:38,5; M. Šimůnek (r. 2000): 7. 200 M
2:30,3, 8. 400 PZ 5:18,7 a 100 M 1:05,5, 9. 200 VZ 2:13,2; P. Šimůnek
(r. 1998): 11. 400 VZ 4:53,6, 12. 1 500 VZ 20:25,4; j. Špaček (1999):
3. 100 Z 1:04,9, 8. 50 VZ 27,7, 9. 100 P 1:15,3, 11. 100 VZ 59,5; M.
Šupa (r. 2001): 2. 200 Z 2:13,4 a 200 PZ 2:15,4, 3. 200 P 2:31,8, 4. 400
PZ 4:59,3;M. Žluva (r. 2000): 11. 100M 1:09,4, 13. 200M 2:45,1; šta-
feta 4x100 PZ ženy: 4. SK Kopř. (Csapaiová, Chalupová, Davidová,
Rakúsová)  5:11,4;  štafeta 4x100 PZ muži: 4.  SK Kopř.  (Špaček,
Šupa, M. Šimůnek, Žluva) 4:17,2; štafeta 4x100 VZ ženy: 5. SK Kopř.
(Bortlová, Csapaiová, Rakúsová, Davidová) 4:34,1; štafeta 4x100 VZ
muži: 5. SK Kopř. (M. Šimůnek, Černoch, Špaček, Šupa) 3:52,8.

VHK rOBE Vsetín – HC
Kopřivnice 8:1 (1:0, 1:1, 6:0)
V s e t í n  (cab) – Již před

posledním  utkáním  základní
části  II.  ligy  skupiny Východ
bylo  téměř  jisté,  že  soupeřem
kopřivnických  hokejistů  bude
v play-off Vsetín.  Utkání  na
Lapači ve středu 22. února tak
bylo předpremiérou obou celků,
z níž vyšli lépe domácí.
Vsetínští  poprvé  skórovali

v osmé minutě  v závěru  pře-
silovky  a  i poté měli  několik
šancí,  ale naději na dobrý vý-
sledek  držel  skvěle  chytající
Fendrich.
Kopřivnice se zkraje druhé

třetiny v oslabení ubránila a ve
29. minutě Ollender střelou pod
lapačku  Hromady  vyrovnal.
Rovnovážné skóre však trvalo
jen do 35. minuty, kdy se Vsetín
znovu dostal do vedení.
V posledním dějství ovšem

rozjeli domácí svůj brankostroj.
Ve 44. minutě neproměnil únik
Luka, jeho neúspěch ovšem na-
pravil  Finsterle.  Již  za  24  se-
kund  zvýšil  na  4:1  z levého
kruhu Kolařík a ve 45. minutě
se  do  listiny  střelců  zapsal
Zúbek. O dvě minuty  později
byl vsetínský brankář Hromada
mimo svou klec, Červenka bo-
hužel  nezamířil  přesně,  zato
Finsterle na druhé straně zkom-
pletoval hattrick. V 57. minutě
fauloval Čuříka  v úniku Me-
renda a sudí nařídil trestné stří-
lení. To sice vsetínský borec ne-
proměnil, ale do konce zápasu
se  skóre měnilo  ještě  dvakrát
a Valaši si připsali celkové 34.
vítězství.  „Kluci makali,  dvě
třetiny nás držel Fendrich,  ale
pak se projevila kvalita Vsetína.
Celé utkání měl spoustu šancí,
kdyby dal zkraje dvě tři branky,
bylo  by  po  zápase  hned. Tak

jsme dlouho bojovali o výsle-
dek,“  dodal  k těžkému utkání
kopřivnický  trenér  Václav
Slabý,  který  kvůli  chybějícím
bekům  musel  sáhnout  do
útočných  řad  pro  Sluštíka
a Pargače.

Branka Kopřivnice: 29.
Ollender (Pěnčík); sestava Kopř.:
Fendrich  –  Sluštík,  Pargač, Me-
renda, Krutil, Marek, Chalupa  –
Červenka, Pěnčík, Mach – Ollen-
der,  Tomášek,  Hrubý  –  Poruba,
Bartošák, Kofroň - Vyčesaný.

VHK rOBE Vsetín – HC
Kopřivnice 9:0 (3:0, 4:0, 2:0)
V s e t í n  (cab) – Tři tisíce

fanoušků Vsetína, kteří v sobotu
25. února přišli na Lapač pod-
pořit svůj tým v prvním čtvrtfi-
nálovém utkání play-off II. ligy
skupiny Východ,  se  radovaly,
až na hlouček příznivců kopřiv-
nických hokejistů,  celkem de-
větkrát. Roli favorita tak Valaši
splnili do puntíku.
Úvodní minuty byly z obou

stran spíše opatrné, v 10. minutě
ovšem vsetínští hráči odstarto-
vali  svou  gólovou  přehlídku.
Finsterle se prodral až před Fen-
dricha  a střelou  k tyči  otevřel
skóre zápasu. Ve 13. minutě se
tentýž hráč trefil znovu, a když
poté Vsetín  skóroval  v přesi-
lovce potřetí, Fendrich přepustil
své místo mezi tyčemi Šimeč-
kovi.
Ani v prostřední periodě do-

mácí v tlaku nepolevili. Ve 23.
minutě se Finsterle s Lukou do-
stali do přečíslení a Šimeček po-
prvé kapituloval. Ve 28. minutě
zvonila za jeho zády tyč, o mi-
nutu později jej ale překonal při
trestném  střílení Luka. Ve  32.
minutě pak Vsetínští využili po-
četní výhodu, a o čtyři minuty
později se dokonce prosadili ve
vlastním oslabení. V závěru se
dvakrát snažil překonat domá-
cího  gólmana  Ollender,  ne-
úspěšně.
Kopřivničtí hokejisté začali

poslední  dějství  znovu  s Fen-
drichem v bráně  přesilovkou,
ale ani v té se jim skórovat ne-
podařilo. To Valaši byli úspěš-
nější a po devátém gólu Janáčka
si  ochozy  žádaly  desítku. Ta
sice nepadla, ale i přesto to pro
Kopřivnici  znamenal  pořádný
debakl.
„Tady  není  co  hodnotit.

Vsetín je úplně někde jinde, po-
tvrdil  roli  favorita  a v té  naší
poskládané sestavě to je strašně
těžké. Ale  atmosféra  byla  pa-
rádní  a samozřejmě děkujeme
i našim  fanouškům,  kteří  nás
přijeli  podpořit,“  dodal  k prv-
nímu  duelu  play-off,  jenž  se
hraje  na  čtyři  vítězné  zápasy,
trenér Slabý.

Sestava Kopřivnice: Fendrich
(15.–40.  Šimeček)  –  Pargač, Ko-
walczyk, Krutil, Chalupa, Marek,
Merenda – Červenka, Sluštík, Po-
ruba  – Mach, Ollender, Hrubý  -
Kofroň, Bartošák, Vyčesaný – Pěn-
čík, Suchý.
HC Kopřivnice – VHK
rOBE Vsetín 4:10 (2:3, 1:3,
1:4)
Toto  utkání  a středeční  ve

Vsetíně se hrálo až po uzávěrce
tohoto  čísla  novin,  tudíž  pod-
robnosti  budou  zveřejněny
v dalším  čísle  ve  čtvrtek  9.
února.
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Extraliga mužů po 19. kole
1. Plzeň                  19 13   2  4   569:476  28

2. Zubří                  19 14   0  5   560:492  28

3. Dukla Praha      19 13   0  6   576:506  26

4. Lovosice            19 12   1  6   591:532  25

5. Karviná              19 11   0  8   568:554  22

6. KP Brno            19 11   0  8   503:502  22

7. Jičín                   19  8   0 11    474:497  16

8. Frýd.-Míst.        19  8   0 11    512:538  16

9. Kopřivnice       19 6   1 12   514:567  13

10. Hranice              19  6   1 12   512:571  13

11. N. Veselí            19  6   1 12   507:572  13

12. Litovel               19  3   0 16   525:604   6

II. liga mužů sk. V. po zákl. části
1. Vsetín             40   34  3   1    2  201:90  109

2. Poruba            40   20  6   5    9  177:129  77

3. Šumperk         40   20  5   4   11  165:133  74

4. Hodonín         40   18  4   2   16  157:153  64

5. Opava             40   18  0   6   16  123:130  60

6. Val. Meziříčí  40   13  3   2   22  123:151  47

7. Nový Jičín      40   14  0   3   23  118:138  45

8. Kopřivnice    40   11  3   3   23  139:186  42

9. Tech. Brno      40    5  3   1   31   98:191  22

Hokejisté hned v prvním čtvrtfinálovém utkání poznali sílu Vsetína

Lašská a Beskydská liga pokračovaly třetím kolem
K o p ř i v n i c e  (cab) –

V minulém  týdnu  bylo  ve
sportovní hale ZŠ E. Zátopka
odehráno  třetí  kolo  soutěže
v miniházené  žáků  prvního
stupně základních škol z Kop-
řivnice,  jejích místních  částí
a přilehlého okolí.
V úterý 21. února měla na

programu své zápasy Beskyd-
ská  liga,  v níž  stejně  jako
v předchozích  dvou  kolech
zvítězila  příborská  ZŠ Npor.
Loma a druhou příčku obsadil
B tým domácí ZŠ E. Zátopka.
Kuriózní situace nastala u zbý-
vajících  škol,  kdy  Lubina
i Mniší  získaly  po  jednom
bodu a dosáhly stejného počtu
vstřelených i obdržených gólů,
tudíž se podělily o třetí místo.
Ve středu se pak utkali žáci

prvního stupně ZŠ Lašské ligy,
v níž opět dominovala domácí
ZŠ E. Zátopka. Druhou příčku
obhájila  Sedmnáctka,  třetí
skončil  v minulém  kole  po-
slední Štramberk a čtvrté místo
tentokrát zbylo na Trojanovice.

Výsledky 3. kola miniházené
1. stupně ZŠ: Beskydská liga (21.
2.): ZŠ Lubina – ZŠ Mniší 9:9,  -
ZŠ E. Zátopka B 7:9,  - ZŠ Npor.
Loma Příbor 3:16, ZŠ Mniší - ZŠ
E.  Zátopka  B  4:11,  -  ZŠ  Npor.
Loma Příbor 6:14, ZŠ E. Zátopka

B - ZŠ Npor. Loma Příbor 4:7; po-
řadí: 1.  ZŠ  Npor.  Loma  Příbor
(37:13) 6 b., 2. ZŠ EZ B (24:18) 4
b., 3. ZŠ Lubina (19:34) 1 b., 3. ZŠ
Mniší (19:34) 1 b.; nejlepší střelci:
1. D. Prepsl (ZŠ Npor. Loma Pří-
bor)  23,  2. A. Černošek  (ZŠ Lu-

bina) 23, 3. D. Alex (ZŠ E. Zátopka
B) 18; Lašská liga (22. 2.): Wun-
der Team – ZŠ MŠ Trojanovice
12:4,  -  Sedmnáctka  16:10,  -  ZŠ
Štramberk 9:3, ZŠ MŠ Trojanovice
– Sedmnáctka 6:11, - ZŠ Štramberk
5:9,  Sedmnáctka  - ZŠ Štramberk

12:6;  pořadí: 1.  Wunder  Team
(37:17) 6 b., 2. Sedmnáctka (33:28)
4 b., 3. ZŠ Štramberk (18:26) 2 b.,
4. ZŠ MŠ Trojanovice (15:32) 0 b;
nejlepší střelci: P. Dančák  (Se-
dmnáctka) 48, 2. D. Ošmera 47, 3.
S. Jordanov (oba Wun.Team) 46.

V utkáních základních škol v miniházené bylo poznat, že někteří se tomuto sportu věnují již delší
dobu, a tak byly k vidění i pěkné souhry či střely na bránu.          FOTO: KrISTINA ČABLOVÁ

Plavci zahájili letní sezonu
prvním kolem družstev

Házenkáři se vezou na vítězné vlně V play-off narazí
florbalisté opět

na Petrovice


